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14 september 2022

NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD VAN HAMME IN ZITTING 
VAN 14/09/2022

Aanwezig: Jan Laceur, raadsvoorzitter
Herman Vijt, burgemeester
Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen Mettepenningen, Mieke De Keyser, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De 
Graef, Lotte Peeters, An Geerinck, Robby Van der Stock, Jan Rosschaert, Fatima Gökce, Yentl Scheirs, 
Frank Van Erum, Guy Bogaert-De Clercq, Christoff Van Gaeveren, Mathieu Weyn, Agnes Onghena, 
Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen, 
gemeenteraadsleden
André Reuse, algemeen directeur

Aanvankelijk afwezig: Mathieu Weyn, gemeenteraadslid

Verontschuldigd: Lien De Vos, gemeenteraadslid

De heer raadsvoorzitter opent de zitting.

OPENBAAR

NORMAAL

O.1 Proces-verbaal van de vorige zitting - goedkeuring

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

Keurt het proces-verbaal van 15 juni 2022 met algemene instemming goed.

O.2 Gemeenteraad - ontslag raadslid - aktename

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), in het bijzonder artikel 13 met 

betrekking tot ontslagname van een gemeenteraadslid.



203

14 september 2022

OVERWEGINGEN: 
• De heer Henri Peelman diende zijn ontslag als gemeenteraadslid schriftelijk in bij de voorzitter 

van de gemeenteraad op 24 juni 2022, met ingang vanaf 30 juni 2022.
• Een ontslagnemend raadslid blijft de functie uitoefenen tot diens opvolger werd geïnstalleerd.

AKTENAME:

Enig artikel: De gemeenteraad neemt akte van het ontslag van de heer Henri Peelman als 
gemeenteraadslid, gelet op artikel 13, 3°lid DLB, concreet met ingang vanaf heden 14 september 2022, 
onder voorbehoud van installatie van zijn opvolger.

O.3 Gemeenteraad - installatie raadslid - vaststelling - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, in het bijzonder artikel 169 met betrekking 

tot de aanwijzing van de verkozenen en de opvolgers.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 14 met 

betrekking tot de opvolging van een ontslagnemend gemeenteraadslid.

OVERWEGINGEN: 
• Gezien het ontslag van de heer Henri Peelman als gemeenteraadslid, waarvan akte genomen 

werd in raadszitting van heden, is dit mandaat vrijgekomen.
• Conform de uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 is de volgende 

opvolger de heer Mathieu Weyn, die het mandaat aanvaardt
• Uit het onderzoek van de geloofsbrieven van de heer Mathieu Weyn conform artikel 14 van het 

decreet over het lokaal bestuur, is gebleken dat hij voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
zodat de geloofsbrieven goedgekeurd kunnen worden verklaard en de heer Mathieu Weyn aldus 
de eed kan afleggen in handen van de voorzitter van de gemeenteraad, conform artikel 14 van 
het decreet over het lokaal bestuur.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Stelt vast, na onderzoek van de geloofsbrieven, dat de heer Mathieu Weyn voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden.

Artikel 2: De heer Mathieu Weyn legt de volgende eed af in handen van de gemeenteraadsvoorzitter: 'Ik 
zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen'.

Artikel 3: De heer Mathieu Weyn is wettelijk geïnstalleerd als gemeenteraadslid, met ingang vanaf heden.

 

 

Raadslid Mathieu Weyn vervoegt de zitting.
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O.4 Gemeenteraad - rangorde raadsleden - vaststelling - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald:

o artikel 6§4, dat de verplichting tot het bepalen van de rangorde van 
gemeenteraadsleden vaststelt,

• Het raadsbesluit van 15 juni 2022 met betrekking tot de meest recente vaststelling rangorde 
gemeenteraadsleden.

OVERWEGINGEN: 
• Aangezien de heer Mathieu Weyn heden als raadslid werd geïnstalleerd, ter vervanging van 

ontslagnemend raadslid Henri Peelman, dient de rangorde van de raadsleden aangepast te 
worden.

• Raadsleden die ná de installatievergadering van de gemeenteraad de eed als raadslid afleggen, 
sluiten achteraan aan, los van reeds eventueel vroeger opgebouwde anciënniteit.

• Aldus ziet de rangorde er als volgt uit:

1 VIJT Herman
2 DE MEY Luk
3 VERSCHELDEN Ann
4 METTEPENNINGEN Koen
5 GEERINCK Anneken
6 DE KEYSER Mieke
7 PEETERS Lotte
8 DE GRAEF Jan
9 VANHOYWEGHEN Christel
10 LACEUR Jan
11 VAN DER VORST Leon
12 ONGHENA Agnes
13 DE VOS Lien
14 MICHILS Mario
15 TOKGOZ Mustafa
16 DE GRAEF Kurt
17 KETELS Jan
18 ROSSCHAERT Jan
19 VAN ERUM Frank
20 VERBEKE Gilles
21 SERTIJN Ignace
22 GÖKCE Fatima
23 SCHEIRS Yentl
24 BOGAERT-DE CLERCQ Guy
25 VAN GAEVEREN Christoff
26 VAN DER STOCK Robby
27 WEYN Mathieu
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BESLUIT met algemene instemming:

Enig artikel: de rangorde van gemeenteraadsleden wordt als volgt vastgesteld:

1 VIJT Herman

2 DE MEY Luk

3 VERSCHELDEN Ann

4 METTEPENNINGEN Koen

5 GEERINCK Anneken

6 DE KEYSER Mieke

7 PEETERS Lotte

8 DE GRAEF Jan

9 VANHOYWEGHEN Christel

10 LACEUR Jan

11 VAN DER VORST Leon

12 ONGHENA Agnes

13 DE VOS Lien

14 MICHILS Mario

15 TOKGOZ Mustafa

16 DE GRAEF Kurt

17 KETELS Jan

18 ROSSCHAERT Jan

19 VAN ERUM Frank

20 VERBEKE Gilles

21 SERTIJN Ignace

22 GÖKCE Fatima

23 SCHEIRS Yentl

24 BOGAERT-DE CLERCQ Guy

25 VAN GAEVEREN Christoff

26 VAN DER STOCK Robby

27 WEYN Mathieu

O.5 Gemeenteraad - titel eregemeenteraadslid - toekenning - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 17§4 dat 

bepaalt dat de gemeenteraad de eretitels kan toekennen onder de voorwaarden die hij bepaalt.
• Het reglement 'toekenning titel van ereschepen en eregemeenteraadslid', zoals vastgesteld door 

de gemeenteraad in zitting van 22 juni 2016, dat bovenvermelde voorwaarden nader bepaalt.

OVERWEGINGEN: 
• De aktename van het ontslag van de heer Henri Peelman als gemeenteraadslid, waarvan de 

gemeenteraad in zitting van heden akte heeft genomen.
• De aanvraag van de heer Henri Peelman van 24 juni 2022 tot het bekomen van de titel van 

eregemeenteraadslid, zoals besproken in het college van burgemeester en schepenen in zitting 
van 12 juli 2022.

• De vaststelling dat de heer Henri Peelman voldoet aan de voorwaarden tot het bekomen van 
bovenvermelde titel, zijnde:

o De beëindiging van het mandaat.
o Het onberispelijke gedrag.
o Twaalf jaar effectief gezeteld als gemeenteraadslid.

BESLUIT met algemene instemming:

Enig artikel: Kent de titel van eregemeenteraadslid toe aan de heer Henri Peelman.

O.6 Gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, financieel en technisch beleid) - vervanging - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald artikel 37 met 

betrekking tot de gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de samenstelling van 

gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, financieel en technisch beleid).
• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot het ontslag van de heer Henri Peelman 

als gemeenteraadslid.
• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot de installatie van de heer Mathieu 

Weyn als gemeenteraadslid.

OVERWEGINGEN: 
• De heer Henri Peelman werd geïnstalleerd als lid van raadscommissie 1 (algemeen, financieel en 

technisch beleid) in gemeenteraadszitting van 27 maart 2019. Naar aanleiding van zijn ontslag als 
gemeenteraadslid (waarvan de gemeenteraad akte nam in zitting van heden) dient een nieuw 
raadslid voorgedragen te worden als lid van deze commissie voor de fractie Open VLD.

• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Mathieu Weyn, die geïnstalleerd werd als 
gemeenteraadslid in zitting van heden.

BESLUIT met algemene instemming:

Enig artikel: De heer Mathieu Weyn wordt aangeduid als lid van gemeenteraadscommissie 1 (algemeen, 
financieel en technisch beleid) namens de fractie Open VLD
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O.7 Gemeenteraadscommissie 3 (sociaal beleid) - vervanging - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald artikel 37 met 

betrekking tot de gemeenteraadscommissies.
• Het gemeenteraadsbesluit van 25 november 2020 met betrekking tot de samenstelling van 

gemeenteraadscommissie 3 (sociaal beleid).
• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot het ontslag van de heer Henri Peelman 

als gemeenteraadslid.
• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot de installatie van de heer Mathieu 

Weyn als gemeenteraadslid.

OVERWEGINGEN: 
• De heer Henri Peelman werd geïnstalleerd als lid van gemeenteraadscommissie 3 (sociaal beleid) 

in gemeenteraadszitting van 27 maart 2019.
• Naar aanleiding van zijn ontslag als gemeenteraadslid (waarvan de gemeenteraad akte nam in 

zitting van heden) dient een nieuw raadslid voorgedragen te worden als lid van deze commissie 
voor de fractie Open VLD.

• De voorgedragen kandidaat betreft de heer Mathieu Weyn, die geïnstalleerd werd als 
gemeenteraadslid in zitting van heden.

BESLUIT met algemene instemming:

Enig artikel: De heer Mathieu Weyn wordt aangeduid als lid van gemeenteraadscommissie 3 (sociaal 
beleid) namens de fractie Open VLD.

O.8 EVA vzw Dienst 112 Hamme - aanduiden vertegenwoordiger - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald artikelen 245 tot en 

met 247 met betrekking tot de gemeentelijk extern verzelfstandigde agentschappen.
• De wet van 23 maart 2019 betreffende de invoering van het Wetboek van vennootschappen en 

verenigingen en houdende diverse bepalingen.
• De statuten van de EVA vzw Dienst 112.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 met betrekking tot de aanduiding van de 

vertegenwoordigers in de EVA vzw Dienst 112 Hamme.
• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot het ontslag van de heer Henri Peelman 

als gemeenteraadslid.
• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot de installatie van de heer Mathieu 

Weyn als gemeenteraadslid.

OVERWEGINGEN: 
• Gezien de heer Henri Peelman lid was van het bestuursorgaan/algemene vergadering van de EVA 

vzw Dienst 112 Hamme, maar ontslag nam als gemeenteraadslid (waarvan de gemeenteraad 
akte nam in zitting van heden), zal hij dienen worden te vervangen.
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• De voorgedragen kandidaat voor de fractie Open VLD betreft de heer Mathieu Weyn.

BESLUIT met algemene instemming:

Enig artikel: De gemeenteraad bevestigt dat de heer Mathieu Weyn het mandaat voor de fractie Open 
VLD, vrijgekomen door het ontslag van de heer Henri Peelman als gemeenteraadslid, in de EVA vzw 
Dienst 112 Hamme opneemt.

O.9 Interlokale vereniging Burensportdienst Schelde Durme - algemene statutaire vergadering -  
jaarverslag/jaarrekening/budget - aktename - goedkeuring

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, met in het bijzonder artikels 40 en 

41 met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.
• De gemeenteraadsbeslissing van 20 oktober 2004 houdende oprichting van de 

'Intergemeentelijke samenwerking - Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme'.
• De beslissing van 9 november 2004 houdende de overeenkomst betreffende de oprichting van 

een Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme en in het bijzonder op artikel 14 en 
artikel 15 van deze overeenkomst.

• Gemeenteraadsbeslissing van 30 april 2014 betreffende de goedkeuring van de statutenwijziging 
van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme.

• De gemeenteraadsbeslissing van 15 september 2021 waarbij voor de Interlokale Vereniging 
Burensportdienst Schelde-Durme het financieel verslag 2020, het jaarverslag 2020 en het budget 
2021 werden goedgekeurd.

OVERWEGINGEN: 
• De rekening en het jaarverslag van de Interlokale Vereniging moeten jaarlijks ter goedkeuring 

voorgelegd worden aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten (en aan de 
provincieraad).

• De begroting wordt ter kennisname voorgelegd aan de gemeenteraden van de deelnemende 
gemeenten.

• De jaarrekening (resultatenrekening en balans) en het jaarverslag worden goedgekeurd indien 
de gewone meerderheid van de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten en de 
provincieraad ze goedkeuren.

• De Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde Durme bezorgt de rekening aan de 
participerende gemeenten uiterlijk binnen de zes maanden na afsluiting van het voorgaande 
werkjaar.

• Het eventueel positief resultaat van de rekening in de vereniging blijft en wordt aangewend voor 
de realisatie van de doelstelling van de vereniging.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: De gemeenteraad keurt goed het jaarverslag 2021 - de jaarplanning 2022 - de rekening 2021 en 
budget 2022 van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme.

Artikel 2: Neemt akte van het verslag van het beheerscomité van 31 maart 2022.

Artikel 3: Afschrift hiervan wordt overgemaakt aan de sportdienst en de penningmeester van de 
Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme.
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O.10 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Heirbaan (deel gewestweg) 
- besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gewestwegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Voor elke wijziging betreffende het verkeersverloop en/of een wijziging in de verkeerssignalisatie 

in een straat dient het bestaande aanvullend reglement betreffende de politie over het 
wegverkeer te worden aangepast. Het bestaande reglement wordt ingetrokken en het nieuwe 
reglement wordt voorgelegd aan de gemeenteraad.

• Het wijzigen van de voorrangsregeling op het kruispunt met Hooigat en Vossestraat.
• Het vervangen van de verkeersborden B1 door verkeersborden B5.
• De streep gevormd door witte driehoeken vervangen door een stopstreep.
• Het verkeersbord B7 plaatsen om ieder verkeersbord B5 aan te kondigen, in dit geval aan beide 

zijden van Heirbaan.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Heirbaan, behoudens deze met gebiedsdekkend 
karakter, worden opgeheven.

Artikel 2: Voorrangsregeling.
In Heirbaan geldt voorrangsweg. De bestuurders die rijden in Heirbaan hebben voorrang op de 
bestuurders die rijden in de openbare wegen die erop uitkomen.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• Verkeersbord B9:

• na het kruispunt met Ardoystraat;

• aan beide zijden, na het kruispunt met Hooigat;

• aan beide zijden, na het kruispunt met Hooigat/Vossestraat;

• aan beide zijden, na het kruispunt met Moernenstraat;
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• aan beide zijden, na het kruispunt met Ekelbeke;

• aan beide zijden, na het kruispunt met Mispelaarstraat/Zogge;

• aan beide zijden, na het kruispunt met Bookmolenstraat;

• na het kruispunt met Heirbaan (gemeenteweg).

• Verkeersbord B1 geflankeerd met een streep gevormd door witte driehoeken:

• in Hooigat, voor het kruispunt met Heirbaan;

• in Moernenstraat, voor het kruispunt met Heirbaan;

• in Ekelbeke, voor het kruispunt met Heirbaan;

• in Mispelaarstraat, voor het kruispunt met Heirbaan;

• in Zogge, voor het kruispunt met Heirbaan;

• in Bookmolenstraat, voor het kruispunt met Heirbaan;

• in Heirbaan (gemeenteweg), voor het kruispunt met Heirbaan.

• Verkeersbord B5 geflankeerd met een stopstreep:

• In Ardoystraat, voor het kruispunt met Heirbaan;

• In Hooigat, voor het kruispunt met Heirbaan;

• In Vossestraat, voor het kruispunt met Heirbaan.

Artikel 3: Overlangse wegmarkeringen die de rijstroken aanduiden.
Een doorlopende streep is getrokken:

• tussen Ardoystraat en HNR 32, onderbroken aan de opritten;

• tussen HNR 220 en HNR 267, onderbroken aan de opritten en zijstraat;

• ter hoogte van HNR 283 en HNR 285, onderbroken aan de opritten.

Een naast elkaar getrokken doorlopende en onderbroken streep is getrokken:

• over ca. 100m voor en na het kruispunt met Hooigat;

• tussen HNR 221 en het kruispunt met Ekelbeke;

• tussen HNR 267 en HNR 273.

Een naderingsmarkering is getrokken:

• vanaf Durmebrug tot na het kruispunt met Ardoystraat;

• tussen HNR 30 en HNR 38;

• vanaf ca. 200m voor en na het kruispunt met Hooigat tot ca. 100m voor en na het kruispunt met 
Hooigat;

• vanaf HNR 205 tot HNR 253;

• tussen HNR 273 tot HNR 283;

• tussen HNR 285 tot HNR 268.

Een onderbroken streep is getrokken:

• tussen HNR 38 tot ca. 200m voor het kruispunt met Hooigat;

• vanaf ca. 60m voor het kruispunt met Vossestraat tot HNR 205;

• vanaf HNR 295 tot aan het kruispunt met Heirbaan (gemeenteweg).
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Artikel 4: Overlangse markering die een fietspad aanduidt.
Een overlangse markering die een fietspad aanduidt is aan beide wegzijden getrokken tussen Durmebrug 
en het kruispunt met Heirbaan (gemeenteweg).

Artikel 5: Oversteekplaatsen.
Oversteekplaatsen voor voetgangers zijn getrokken:

• voor en na het kruispunt met Zogge.

Artikel 6: Verkeersgeleiders en verdrijvingsvlakken.
Een verkeersgeleider in de vorm van een wegmarkering is getrokken:

• aan beide zijden van Zogge, over ca. 20m voor het inrijden van de bebouwde kom. Op deze wijze 
wordt een rijbaanversmalling gevormd.

Artikel 7: Inwerkingtreding.
Dit reglement treedt in werking na kennisgeving via het digitaal loket lokale besturen van de Vlaamse 
Overheid.

Artikel 8: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid.
Dit besluit en haar bijlagen worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 9: Kennisgeving.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 10: Opname in de verkeersbordendatabank.
De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra als mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

O.11 Algemeen politiereglement Politiezone Hamme Waasmunster - goedkeuring aanpassingen - 
besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer [en van het gebruik van de openbare weg] (WEGCODE)
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, in het bijzonder artikel 119 dat de bevoegdheid tot 

het vaststellen gemeentelijke politieverordeningen bij de gemeenteraad legt.
• De wet van 5 augustus 1992 op het politieambt., in het bijzonder artikel 30 met betrekking tot 

inbeslagname.
• De wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties.
• Het decreet van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 40 dat de bevoegdheid tot het 

vaststellen van reglementen bij de gemeenteraad legt.
• Het Algemeen Politiereglement van de Politiezone Hamme Waasmunster zoals goedgekeurd in 

gemeenteraadszitting van 16 juni 2021.
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OVERWEGINGEN: 
• Het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme/Waasmunster dient aangepast te worden 

naar aanleiding van enkele bemerkingen vanwege de provincie Oost-Vlaanderen, alsook worden 
enkele foute verwijzingen (verkeersborden/wegcode) aangepast.

• Het advies van de politieraad van 21 juni 2022.
• De bespreking in het college van burgemeester en schepenen van 12 juli 2022.
• Het advies van de jeugdraad van 30 augustus 2022.
• De voorgestelde aanpassingen worden hieronder opgesomd:

Huidig artikel Voorstel van aanpassing

Artikel 9. §1. Enkel in de nacht van oud naar 
nieuw tussen 23.00 u en 01.00 u is het afsteken 
van vuurwerk toegelaten.
§2. In afwijking van paragraaf 1 kan de 
gemeente voor uitzonderlijke gebeurtenissen 
vooraf de toestemming verlenen om op een 
beperkt aantal plaatsen en gedurende een 
beperkte periode vuurwerk af te steken, 
voetzoekers te laten ontploffen of 
carbuurkanonnen af te vuren. De gemeente 
bepaalt de voorwaarden voor het aanvragen en 
afleveren van die toestemming.
Het is te allen tijde verboden wensballonnen op 
te laten.

'Artikel 9. §1. De gemeente kan voor 
uitzonderlijke gebeurtenissen vooraf de 
toestemming verlenen om op een beperkt 
aantal plaatsen en gedurende een beperkte 
periode vuurwerk af te steken, voetzoekers te 
laten ontploffen of carbuurkanonnen af te 
vuren. De gemeente bepaalt de voorwaarden 
voor het aanvragen en afleveren van die 
toestemming.
Het is te allen tijde verboden wensballonnen op 
te laten.'

o De toestemming, waarbij dus geen 
aanvraag ingediend te worden, die tot 
op heden geldt om vuurwerk af te 
steken in de nacht van oud naar nieuw, 
wordt aldus geschrapt. Hamme en 
Waasmunster waren de enige 2 
gemeenten uit de regio waar dergelijke 
toestemming nog bestond. Na de 
aanpassing van dit artikel, zal men dus 
toelating moeten vragen.

Artikel 37. §4. Is het bevuilde een voet- of 
fietspad en kan de eigenaar, de bezitter of 
bewaker van het dier, dat de bevuiling 
veroorzaakt heeft, niet onmiddellijk gevonden 
worden, of is hij niet in de mogelijkheid het 
bevuilde te reinigen, dan is de bijzonderste 
bewoner of de huisbewaarder van ieder 
gebouw, gelegen langs de openbare weg, 
verplicht zo spoedig mogelijk het bevuilde te 
reinigen; de tussenkomst van deze personen 
belet niet dat de eigenaar, bezitter of bewaker 
van het dier in overtreding is.

Dit artikel wordt geschrapt gezien dit een 
verregaande verplichting is. Bewoners worden 
verplicht om dierenuitwerpselen te ruimen voor 
hun deur van dieren die niet aan hen 
toebehoren of waar zij enige 
verantwoordelijkheid voor hebben. Extreem 
gesteld zou pestgedrag kunnen leiden tot 
boetes voor het ‘slachtoffer’.

Artikel 39: Elke vermelding van 'openbare weg' 
wordt geschrapt.

En vervolgens aangepast naar 'openbaar 
domein'.

Artikel 43: Schadelijke middelen
Het is verboden om schadelijke middelen zoals 
lachgas (distikstofmonoxide, N2O) te 
verhandelen of te bezitten indien de handel of 
het bezit gericht is op het oneigenlijk gebruik 
van het middel met als doel het bekomen van 
een roeseffect. De politie kan de schadelijke 
middelen in beslag nemen.

'Artikel 43 - §1. Het is verboden om schadelijke 
middelen (zoals lachgas) te verhandelen of te 
bezitten indien de handel of het bezit gericht is 
op het oneigenlijk gebruik van de middelen met 
als doel het opwekken van een roeseffect, dit 
met een ongewenst effect op de openbare orde 
als gevolg.
§2. De politiediensten nemen capsules, cilinders, 
patronen en flessen alsook alle materialen die 
worden gebruikt bij het inhaleren van deze 
gassen/ middelen in beslag met het oog op 
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vernietiging, overeenkomstig de bepalingen van 
artikel 30 van de wet op het politieambt van 5 
augustus 1992. 
§3. Onverminderd de toepassing van de 
gemeentelijke administratieve sancties, worden 
de schadelijke middelen waarvan sprake in 
voorgaande bepalingen door de politie in beslag 
genomen.
§4. De politiediensten zijn belast met het 
toezicht op de naleving van de verordening en 
de inbeslagname. De gemeente staat in voor de 
stockage van de bestuurlijk in beslag genomen 
goederen en de vernietiging ervan bij besluit van 
de burgemeester. De kosten voor de stockage en 
vernietiging vallen ten laste van de overtreder.'

Artikels 61, 62bis, 65, 67 en 79
Aanpassing van de verwijzingen naar de 
relevante artikels uit de wegcode en 
verkeersborden.

Artikel 62

Toevoeging nieuw artikel 62bis (art. 23.1, 1° van 
de wegcode):

'Elk stilstaand of geparkeerd voertuig moet 
worden opgesteld rechts ten opzichte van zijn 
rijrichting. Indien het een rijbaan is met 
éénrichtingsverkeer, mag het evenwel langs de 
ene of langs de andere kant opgesteld worden.'

o Dit is een artikel uit de wegcode dat in 
het vorig reglement niet was 
opgenomen.

Artikel 68

Toevoeging bij punt 3 van volgende passage, 
waarbij expliciet toelating wordt gegeven tot 
het parkeren voor de inrij van een eigendom:
'de voertuigen van zorgverstrekkers die 
geparkeerd staan voor de inrij van een 
eigendom voorzien van een door het 
gemeentebestuur uitgereikte zorgsticker, 
waarbij de zorgverstrekker op die plaats zijn 
taak dient uit te voeren;'

Artikel 96 §8: De sanctionerend ambtenaar 
bepaalt in dit geval de dag waarop dit 
mondeling onderhoud plaatsvindt, rekening 
houdend met het feit dat het onderhoud 
binnen een termijn van 15 dagen te rekenen 
van de datum  van ontvangst van het 
verweerschrift moet plaatsvinden.

'De sanctionerend ambtenaar bepaalt in dit 
geval de dag waarop dit mondeling onderhoud 
plaatsvindt'

o De 2de passage wordt geschrapt gezien 
zodat de sanctionerend ambtenaar 
meer ruimte heeft om dit zelf te 
bepalen.

Artikel 97: De sanctionerend ambtenaar of in 
bepaalde gevallen de Procureur des Konings 
stelt de betrokkene met een aangetekend 
schrijven in kennis van de genomen beslissing.

 'De sanctionerend ambtenaar stelt de 
betrokkene met een aangetekend schrijven in 
kennis van de genomen beslissing.'

o Schrapping vermelding Procureur des 
Konings gezien er geen instructies aan 
de PdK gegeven kunnen worden.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Keurt goed het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme/Waasmunster zoals hieronder 
beschreven.
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Artikel 2: Het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme/Waasmunster zoals goedgekeurd in de 
gemeenteraad in zitting van 16 juni 2021 wordt opgeheven.

Artikel 3: Dit reglement treedt in werking op 1 oktober 2022.

DEEL 1 – TOEPASSINGSGEBIED EN ALGEMENE BEPALINGEN
Artikel 1

§1. Dit reglement geldt met behoud van de toepassing van enige andere wetgeving.

§2. Overtredingen van de bepalingen zoals die zijn beschreven:

a. in dit reglement;

b. in de burgemeestersbesluiten gegeven krachtens artikelen 133 tot en met 135 van de nieuwe 
gemeentewet voor zover het betreffende besluit de optie tot sanctionering expliciet vermeldt;

c. in reglementen en verordeningen van de gemeenteraad, gegeven krachtens artikel 40§3 van het 
decreet over het lokaal bestuur voor zover het betreffende besluit de optie tot sanctionering 
expliciet vermeldt;

d. in toegankelijkheidsregelingen van erkende natuurreservaten;

vallen onder de toepassing van de gemeentelijke administratieve sancties, volgens de modaliteiten 
bepaald in de wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en volgens 
hoofdstuk 4 van dit reglement.

§3. Het opleggen van een administratieve sanctie is onderworpen aan de procedurevoorschriften zoals 
voorzien in de wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties.

§4. Alle schriftelijke toestemmingen van het lokaal bestuur of andere instanties moeten op eenvoudig 
verzoek kunnen voorgelegd worden aan de politie en aan de aangestelde ambtenaar.

§5. Voor alle artikelen in dit reglement, waarin geluidsnormen worden opgelegd, gelden de bepalingen 
uit VLAREM II, hoofdstukken 4.5, 5.32 en 6.7.

DEEL 2 – ALGEMEEN POLITIEREGLEMENT POLITIEZONE 
HAMME/WAASMUNSTER
HOOFDSTUK 1: DEFINITIES
Artikel 1bis

1. Gerucht, rumoer: Gezang, geroep, muziek of om het even welk lawaai dat zonder noodzaak 
wordt veroorzaakt of te wijten is aan een gebrek aan voorzorg.

2. Overdag: Periode van 07.00u tot 19.00u.

3. Avond: Periode van 19.00u tot 22.00u.

4. Nacht: Periode van 22.00u tot 07.00u.

5. Openbaar domein:

1. De openbare weg: dat gedeelte van het gemeentelijk grondgebied bestemd voor het 
verkeer van personen en/of voertuigen en dat voor iedereen toegankelijk is binnen bij 
de wetten, besluiten en reglementen bepaalde perken, de verkeerswegen, met inbegrip 
van bermen, fietspaden, voetpaden, voetwegen en grachten;

2. De plaatsen die ingericht zijn als aanhorigheden van de verkeerswegen en die onder 
meer bestemd zijn voor het stationeren van voertuigen, voor parken en plantsoenen en 
de plaatsen die toegankelijk zijn voor het publiek.

3. Alle andere gedeelten van het gemeentelijk patrimonium die voor iedereen toegankelijk 
zijn binnen de bij wetten, decreten, besluiten en reglementen bepaalde perken.
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4. Muziek: Alle vormen van muziekemissie voortkomend van blijvende of tijdelijke 
geluidsbronnen.

HOOFDSTUK 2: GAS-INBREUKEN

1. Geluidsoverlast

Artikel 2

Elk gerucht of rumoer dat overdag, zonder noodzaak wordt veroorzaakt of te wijten is aan een gebrek aan 
voorzorg en dat van aard is de rust te verstoren, is verboden. 
Het bewijs van geluidsoverlast kan met alle mogelijke middelen geleverd worden.

Artikel 3

Wordt niet als hinderlijk aangezien, het geluid dat:

a. Het gevolg is van werken aan het openbare domein of werken voor het aanleggen van openbare 
nutsvoorzieningen, uitgevoerd met machtiging of in opdracht van de bevoegde overheid en 
waarbij de nodige voorzorgen worden getroffen om overdreven of niet noodzakelijk lawaai te 
vermijden.

b. Het gevolg is van werken of handelingen die bij hoogdringendheid en zonder verder uitstel 
dienen te geschieden ter bescherming van personen of eigendommen of ter voorkoming van 
rampen.

c. Het gevolg is van werken uitgevoerd tussen 07.00u en 20.00u, behalve op zondagen en 
wettelijke feestdagen, waarvoor toelating werd verleend door de bevoegde overheid, of van 
noodzakelijke onderhoudswerken, en waarbij de nodige voorzorgen worden getroffen om 
overdreven of niet noodzakelijk lawaai te vermijden.

d. Afkomstig is van een door het gemeentebestuur vergunde manifestatie, voor zover de in de 
vergunning opgelegde voorwaarden worden nageleefd.

e. Voortgebracht wordt door spelende kinderen.

Artikel 4: Werkzaamheden en hanteren van goederen

Iedereen die een beroep uitoefent of een handel exploiteert waarbij gebruik gemaakt wordt van 
toestellen die buitengewoon luidruchtig zijn en van aard om de rust van de omgeving te storen, kunnen 
verplicht worden die toestellen te gebruiken onder de door de burgemeester vastgestelde voorwaarden, 
die tot doel hebben de geruchten of het lawaai te beperken, zowel qua intensiteit als qua tijd.

Artikel 5: Voortbrengen van geluid voor het maken van reclame en publiciteit

Het aanwenden van fluiten, sirenes, bellen, muziek, geluidsverwekkende hulpmiddelen door 
handelsinrichtingen, bewegende verkoopsinrichtingen, venters of leurder, opkopers van oude of nieuwe 
voorwerpen en dienstverleners, met het doel de aandacht te vestigen op de verkoop van een product of 
het verlenen van een dienst is enkel geoorloofd overdag. Het gebruik is onderworpen aan een 
voorafgaande schriftelijke toelating van de burgemeester of zijn afgevaardigde. Het gebruik van deze 
toestellen is steeds verboden op zon- en feestdagen. Hierop wordt een uitzondering gemaakt , zelfs op 
zon- en feestdagen, voor ijsventers tot 22.00u.

Artikel 6: Voertuigen met luidsprekers

Het gebruik van luidsprekers of een radio-installatie die met het oog op het maken van reclame of 
propaganda, aangebracht zijn op of in voertuigen is onderworpen aan een voorafgaande schriftelijke 
toelating van de burgemeester of zijn afgevaardigde. In deze toelating kunnen bijzondere voorwaarden 
worden opgelegd.

Artikel 7: Muziek

§1. Voor alle muziekactiviteiten, ongeacht hun locatie, gelden de regels opgenomen in VLAREM II. Het 
college van burgemeester en schepenen kan geval per geval strengere normen en bijkomende 
voorwaarden opleggen.
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§2. Straatmuzikanten moeten geen voorafgaande machtiging bekomen hebben om op te treden, op 
voorwaarde dat:

a. Hun optreden geen oorzaak is van of aanleiding kan geven tot verstoring van de openbare orde 
of rust

b. Hun uitvoering of optreden geen verkeershinder veroorzaakt, noch de vrije doorgang van 
voetgangers op het trottoir belet.

c. De omstanders niet worden lastig gevallen en hun uitvoering of optreden geen doelbewuste 
bedelarij is.

d. De muziek  niet elektronisch versterkt is en niet storend voor de omgeving of voor andere aan 
gang zijnde en toegelaten evenementen.

§3. Het is verboden muziek in voertuigen te produceren die hinderlijk hoorbaar is buiten het voertuig. Er 
wordt enkel een uitzondering toegestaan voor voertuigen voor reclame en publiciteit, zoals opgenomen 
in artikel 4 en 5 van dit reglement.

Artikel 8: Werktuigen

§1. Onverminderd artikel 3 is het gebruik van werktuigen aangedreven door ontploffingsmotoren of 
elektrische motoren verboden tussen 20.00u en 08.00u. Op zondagen en wettelijke feestdagen is het 
gebruik van dergelijke werktuigen volledig verboden, behalve voor grasmaaiers, waarvan het gebruik op 
zon- en feestdagen tussen 10.00u en 12.00u geoorloofd is.

§2. De verbodsbepalingen in dit artikel zijn niet van toepassing op de normale exploitatie en 
bedrijfsuitoefening van alle ondernemingen die over de vereiste vergunningen beschikken.

Artikel 9: Vuurwerk, voetzoekers, carbuurkanonnen, wensballonnen en vogelschrikkanonnen

§1. De gemeente kan voor uitzonderlijke gebeurtenissen vooraf de toestemming verlenen om op een 
beperkt aantal plaatsen en gedurende een beperkte periode vuurwerk af te steken, voetzoekers te laten 
ontploffen of carbuurkanonnen af te vuren. De gemeente bepaalt de voorwaarden voor het aanvragen en 
afleveren van die toestemming. Het is te allen tijde verboden wensballonnen op te laten.

§2. Het gebruik van al dan niet automatische vogelschrikkanonnen of gelijksoortige toestellen, met 
inbegrip van toestellen die, al dan niet elektronisch verstrekt het geluid laten horen van krijsende vogels, 
om vogels te verjagen ter bescherming van de akkerbouw, tuinbouw en fruitteelt is enkel toegestaan mits 
voorafgaande schriftelijke toelating van de burgemeester. De aanvraag moet gemotiveerd worden en 
moet de beoordeling van de mogelijke hinder van de installatie mogelijk maken. In de toelating kunnen 
bijzondere voorwaarden worden opgelegd.

§3. De toelating kan worden geschorst of ingetrokken indien de toelatingsvoorwaarden niet worden 
nageleefd of het bestaan van overmatige hinder wordt vastgesteld.

Artikel 10: Lawaai door dieren

Dieren mogen geen abnormale hinder veroorzaken voor de omwonenden door aanhoudend geblaf, 
geschreeuw of gekrijs. Derhalve zijn de houders van dieren verplicht hun dieren op een degelijke wijze 
onderdak en verzorging te verlenen. De houders van de dieren waarvan het geluid de rust van de 
omwonenden stoort of als overdreven hinderlijk kan beschouwd worden, zijn strafbaar.

2. Openbare veiligheid en vlotte doorgang

2.1 Algemeen

Artikel 11

Het is verboden op het openbaar domein en op plaatsen die voor het publiek toegankelijk zijn, een 
activiteit uit te oefenen die de openbare veiligheid of de veilige en vlotte doorgang in het gedrang kan 
brengen.

Artikel 12 

Het is verboden fietsen, bromfietsen en andere voertuigen te plaatsen voor de ingangen van private 
woningen.
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2.2 Manifestaties, optochten en samenscholingen op een openbare plaats

Artikel 13

Iedere manifestatie, optocht, meeting, voordracht en toespraak op een openbare plaats is onderworpen 
aan een toelating van de gemeente. De houders van deze toelating moeten zich schikken naar de 
voorwaarden opgenomen in dit toelatingsbesluit en de bevelen van de politie. Eenzelfde toelating is 
vereist voor meetings in huizen of lokalen gericht tot of hoorbaar door het publiek dat zich op de 
openbare weg bevindt. Deelname aan een manifestatie waarvoor geen toelating werd gegeven is 
strafbaar.

Artikel 14

§1. Het dragen van vermommingen is verboden gedurende iedere manifestatie.

§2. Enkel tijdens jeugdwerkactiviteiten, de vieringen van carnaval of middels toelating van het college van 
burgemeester en schepenen naar aanleiding van specifieke festiviteiten is het toegelaten zich te 
maskeren of te vermommen.

§3. Gemaskerde en vermomde personen zijn verplicht zich te identificeren en hun vermommingen te 
verwijderen op het eerste verzoek van de politie.

Artikel 15

Het is verboden:

a. De noodseinen of andere tekens, door de politie en andere hulpdiensten gebruikt, na te 
bootsen.

b. Voor burgers om kledij van burgerlijke of militaire overheid te dragen.

2.3 Nummeren van gebouwen, plaatsen van verkeers- en straatnaamborden en leidingen van openbaar 
nut

Artikel 16

Het gemeentebestuur duidt de nummering van de gebouwen aan; enkel het door het gemeentebestuur 
aangeduide nummer mag door de bewoner of eigenaar worden aangebracht. Eigen nummering mag niet 
aangebracht worden. Wordt door de bewoner of eigenaar het aangeduide nummer niet aangebracht dan 
zal het gemeentebestuur zelf het nummer aanbrengen op kosten en risico van de betrokkene.

Artikel 17

De eigenaar en gebruiker van een gebouw moet op de gevel ervan, of afsluitingsmuren langsheen de 
openbare weg gelegen, de plaatsing door het gemeentebestuur dulden van straatnaamborden, 
verkeersborden, houders van leidingen van openbaar net en veiligheid of andere toestellen van openbaar 
belang. Hij zal er alle vereiste werken aan laten uitvoeren.

Artikel 18

De eigenaar of gebruiker van een gebouw moet, indien de afbraak of verandering ervan de verplaatsing 
nodig maakt van een toestel van openbaar nut, op voorhand de burgemeester en de eigenaar of 
exploitant ervan verwittigen.

Artikel 19

Het is verboden de straatnaamborden, huisnummers of elke andere aanduiding van openbaar belang te 
bedekken, weg te nemen, te veranderen of te beschadigen en de uithangborden en plakbrieven af te 
rukken, ze te bevuilen of onleesbaar te maken.

2.4   Privaat gebruik van de openbare weg

Artikel 20

Elk privaat gebruik van de openbare weg is verboden zonder voorafgaande toelating van de bevoegde 
overheid.
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Artikel 21

Het plaatsen van tafels, banken, stoelen, koopwaren of andere voorwerpen op de openbare weg is 
verboden, tenzij voorafgaande schriftelijke vergunning van het college van burgemeester en schepenen.

Artikel 22

Terrassen en uitstallingen geplaatst zonder vergunning of in strijd met de bepalingen van de vergunning 
worden beschouwd als een wederrechtelijke inname van de openbare weg. Deze moeten op politiebevel 
onmiddellijk worden verwijderd. Indien aan het bevel geen gevolg wordt gegeven, zullen zij ambtshalve, 
op kosten en risico van hun eigenaar en/of gebruikers worden weggenomen.

Artikel 23

Het is verboden zonder machtiging van de beheerder van de weg en van het gemeentebestuur op privé-
initiatief op of over de openbare weg, toestellen of andere verbindingen aan te brengen.

Artikel 24

De politie kan van rechtswege en op kosten van de overtreder alle private voorwerpen van de openbare 
weg verwijderen als ze de veiligheid bedreigen, de doorgang hinderen of zonder voorafgaande toelating 
werden aangebracht.

2.5 Inname openbaar domein

Artikel 25

De inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werken op last van particulieren is in 
principe verboden. Het college van burgemeester en schepenen kan hiervoor wel een vergunning 
toestaan.

Artikel 26

Bij inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werken dienen de werken onmiddellijk na 
het plaatsen van schutsels, hekken of stellingen aangevangen te worden en zonder onderbreking 
voortgezet ten einde binnen de kortst mogelijke tijd voltooid te zijn. In geval van onderbreking van de 
werken zullen de afsluitingen weggenomen worden of op de lijnrichting herplaatst worden zodat zij het 
verkeer niet belemmeren.

Artikel 27

Het is verboden, hetzij van boven, hetzij van binnen, uit de huizen puin- of bouwstoffen op het openbaar 
domein, in de riool of in de waterlopen te werpen. Deze moeten met zorg beneden gelaten worden en 
zodanig tegen het gebouw of tegen het schutsel gelegd worden dat het verkeer niet belemmerd wordt. 
Voor het invallen van de duisternis zullen deze weggenomen worden. De voertuigen die de 
bouwmaterialen aanbrengen of aarde en steengruis weghalen moeten binnen de omheining van de 
eigendom rijden. Waar dit onmogelijk is, moeten zij langs het gebouw, maar nooit dwars over de 
openbare weg worden geplaatst.

Artikel 28

Afsluitingen, hekken, stellingen of containers op het openbaar domein moeten behoorlijk verlicht 
worden, van zonsondergang tot zonsopgang op kosten en verantwoordelijkheid van de plaatser.

Artikel 29

Onmiddellijk na de voltooiing van het grof werk en het onder dak brengen van de gebouwen langsheen 
de openbare weg moet de aannemer de afsluitingen, hekken of stellingen doen wegnemen en het 
gedeelte van de openbare weg, door de werk- en bergplaatsen ingenomen, helemaal zuiveren van 
bouwmaterialen, steengruis of vuilnis. Hij moet de weg voor het openbaar verkeer heropenen en in zijn 
vorige staat brengen op zijn kosten. Hetzelfde zal gebeuren in geval van onderbreking van de werken. 
Bouwmaterialen of puin die binnen de bepaalde tijd niet zijn weggehaald kunnen op politiebevel van 
ambtswege worden weggevoerd op kosten van de aannemer of de eigenaar.
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Artikel 30

Het gemeentebestuur mag te allen tijde tijdens de duur van de werken nazicht uitoefenen en daartoe 
afgevaardigden aanstellen. De eigenaars, aannemers of hun aangestelde zullen bij dit nazicht hun 
medewerking moeten verlenen. Indien vastgesteld wordt dat er is afgeweken van de voorwaarden door 
dit reglement bepaald of in de toelating gesteld, indien het gebruikte materiaal van gelijk welke aard 
bestemd voor de opbouw of dienstig voor de herstellingen of anderzijds de vereiste hoedanigheid om 
waarborgen tegen ongevallen te bieden, niet bezit, zullen de werken onmiddellijk stop gezet worden. De 
verantwoordelijke van de gemeente zal daarvan verslag opmaken en voor uitspraak aan de burgemeester 
voorleggen.

Artikel 31

Wanneer er langs de openbare wegen grachten gelegen zijn die dienen overwelfd te worden, dan kan 
deze slechts overwelfd worden na machtiging van de bevoegde overheid.

3. Veiligheid op de openbare weg

Artikel 32: Verkeer van dieren

§1. Het is verplicht de hond vanwaar men eigenaar is of waarover men de feitelijke bewaking heeft aan 
de leiband te houden aan het volledig openbaar domein, in bossen en natuurreservaten; met 
uitzondering van hulphonden en diensthonden en op hondenloopzones ingericht door het 
gemeentebestuur.

§2. Het is verboden kwaadaardige of woeste dieren te laten rondlopen op gedeelten van niet afgesloten 
private eigendommen om de toegang van de woning te bereiken.

Artikel 33: Plaatsen waar manifestaties en vertoningen plaats hebben 

Het maximum toegelaten personen moet, volgens de door de overheid voorgeschreven wijze, zichtbaar 
worden aangebracht aan de hoofdingang van het gebouw of van het evenement. De exploitant van het 
gebouw en de inrichter van de manifestatie zijn verplicht op de maximaal toegelaten personen controle 
te houden.

Artikel 34: Verplichtingen van de burger in geval van brand

§1. Brandmonden gelegen in een openbare plaats moeten steeds vrij blijven voor gebruik en gemakkelijk 
toegankelijk gehouden worden.

§2. Personen die niet noodzakelijk zijn voor het bestrijden van brand of van andere gevaren moeten zich 
verwijderen op verzoek van de politie of de brandweer.

Artikel 35: Bestrijden van sneeuw en ijs

§1. Bij vriesweer is het verboden, om welke reden ook, water op de openbare weg te gieten of te laten 
vloeien.

§2. Bij ijzel zijn de inwoners verplicht op het trottoir langsheen de woning of het pand zand, as, zaagsel of 
een andere slipwerende stof te strooien, zodat het veilig verkeer van de voetgangers verzekerd is. 

§3. Bij sneeuw zullen zij zo spoedig mogelijk het trottoir van sneeuw of ijs ontdoen. Bij overmacht 
wanneer uit oorzaak van hevige vorst de aangevroren sneeuw niet met gewone middelen te verwijderen 
is, zal voor de gladde trottoirs op dezelfde wijze gehandeld worden als bij ijzel. 

§4. De inwoners zorgen ervoor dat de weggeruimde sneeuw of het ijs, naar de uiterste rand van het 
voetpad of de stoep wordt gebracht, zodat er voor de voetgangers voldoende ruimte overblijft en er 
tevens voldoende openingen aanwezig zijn voor het afvloeien van het dooiwater. Er moet op gelet 
worden dat de brandkranen en rioolputten vrij blijven. Bij een te smal voetpad of stoep zal de sneeuw of 
ijs op de weg opgehoopt worden, zo dicht mogelijk bij de boordsteen van het voetpad of de stoep, maar 
op die wijze dat de greppels en rioolmonden vrij blijven. 

§5. Voor de openbare gebouwen berust de uitvoering van de verplichtingen vermeld onder §1 tot §4 van 
dit artikel bij de huisbewaarders of portiers en voor de huizen door verschillende gezinnen bewoond, 
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dienen deze verplichtingen uitgevoerd door de bewoners van het gelijkvloers langs de straatzijde. Bij 
ontstentenis van bewoning op het gelijkvloers, dient de verplichting uitgevoerd te worden door de 
bewoners van de hoger gelegen verdieping. 

Artikel 36: Snoeien van bomen en planten op eigendommen langs de openbare weg

De gebruiker of de eigenaar van een onroerend goed is verplicht iedere boom of plant te snoeien zodat 
geen enkele tak ervan:

1° Op minder dan 4.50m van de grond boven de rijbaan hangt.

2° Op minder dan 2.50m van de grond boven de gelijkgrondse berm of boven het voetpad hangt.

3° De stabiliteit van de installaties voor openbare verlichting in het gedrang brengt of het uitgestraalde 
licht ervan in belangrijke mate verhindert.

4° Het normale uitzicht op de openbare weg belemmert in de nabijheid van bochten en kruispunten.

5° De zichtbaarheid van verkeersborden in het gedrang brengt.

4. Bevuiling en bevuiling door en geurhinder van dieren

Artikel 37 

§1. De eigenaars, bezitters of bewakers van dieren zijn ertoe gehouden te voorkomen dat openbare 
plaatsen (met uitzondering van speciaal daartoe ingerichte plaatsen), huisdrempels of gevels bevuild 
worden door hun dieren.

§2. De begeleider of eigenaar van het dier is verplicht de uitwerpselen of enige andere bevuiling door het 
dier, ook in de hondentoiletten, onmiddellijk te verwijderen en het bevuilde te reinigen. De uitwerpselen 
van honden mogen alleen worden gedeponeerd in de gemeentelijke afvalkorven of meegegeven worden 
met het restafval.

§3. Visueel gehandicapten en andere mindervaliden die gebruik van een hond als begeleider vallen niet 
onder de toepassing van de vorige bepalingen.

Artikel 38: Reinigen van de openbare weg

§1. De hoofdbewoner, hoofdgebruiker of de bewoner van de benedenverdieping van ieder gebouw of 
ander onroerend goed moet instaan voor de reinheid van de aangelegde berm en het trottoir voor het 
eigendom dat hij bezit, gebruikt of bewoont. Bij ontstentenis van bewoning op het gelijkvloers, dient de 
verplichting uitgevoerd te worden door de bewoners van de hoger gelegen verdieping.  Deze dienen in 
zodanige staat te worden onderhouden dat het gebruik ervan door de voetgangers op geen enkele wijze 
gehinderd wordt, zelfs niet door onkruid of gewassen die op zijn grond staan. Voor leegstaande 
gebouwen en bij onbebouwde percelen rust deze verplichting op de eigenaar.

§2. Het is verboden de aangelegde bermen en voetpaden te reinigen tussen 22.00u en 07.00u.

§3. Iedereen die, op om het even welke wijze, de openbare weg heeft bevuild of laat bevuilen, zelfs 
onrechtstreeks, moet er voor zorgen dat deze onverwijld opnieuw proper gemaakt wordt. Onverminderd 
de bij dit reglement voorziene straffen kan het gemeentebestuur op kosten van de overtreder de 
voorwerpen doen weghalen die zouden neergelegd, geworpen of achtergelaten zijn op de openbare weg.

Artikel 39: Afval en voorwerpen op het openbaar domein

§1. Het is verboden zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de burgemeester vuilnis en alle 
soorten afval te bewaren, te storten en/of achter te laten op het openbaar domein, behalve op de 
daartoe door de bevoegde overheid aangeduide plaatsen en wijze. Huisvuil mag pas de dag voor de 
afhaling vanaf 20.00u en tot de afhandeling zelf worden buiten gezet.

§2. Het is verboden te urineren en uitwerpselen achter te laten op het openbaar domein of op publiek 
toegankelijke plaatsen, behalve in de daartoe ingerichte voorzieningen.

§3. Alle overblijfselen en ingrediënten van het wassen of reinigen van voertuigen, zoals modder, vet, olie, 
aarde, zeep of andere schoonmaakproducten en detergenten moeten zorgvuldig van de openbare weg 
verwijderd worden.
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5. Overlast ten aanzien van de politie

Artikel 40

Het is verboden, behoudens in geval van gerechtvaardigde reden, de bevelen of richtlijnen van een 
politieambtenaar, gegeven in het kader van het handhaven of herstel van de openbare rust, veiligheid, 
gezondheid, zindelijkheid of gegeven in het kader van de bestrijding of voorkoming van overlast, niet na 
te leven.

6. Diverse bepalingen

Artikel  41: Woonwagens

Zij die in woonwagens verblijven mogen slechts de tijd, nodig voor de doortocht op het grondgebied van 
de gemeente verblijven met een maximum van 12 uur, tenzij de burgemeester hiervoor een afwijking 
toelaat.

Artikel 42: Verhuizingen

Geen verhuizing mag plaats hebben tussen 22.00u en 07.00u tenzij bij dringende noodzakelijkheid en 
wanneer de lokale politie hiervan vooraf in kennis werd gesteld

Artikel 43: Schadelijke middelen

§1. Het is verboden schadelijke middelen (zoals lachgas) te verhandelen of te bezitten indien de handel of 
het bezit gericht is op het oneigenlijk gebruik van de middelen met als doel het opwekken van een 
roeseffect, dit met een ongewenst effect op de openbare orde als gevolg.

§2. De politiediensten nemen capsules, cilinders, patronen en flessen alsook alle materialen die worden 
gebruikt bij het inhaleren van deze gassen/middelen in beslag met het oog op vernietiging, 
overeenkomstig de bepalingen van artikel 30 van de wet op het politieambt van 5 augustus 1992.

§3. Onverminderd de toepassing van de gemeentelijke administratieve sancties, worden de schadelijke 
middelen waarvan sprake in voorgaande bepalingen door de politie in beslag genomen.

§4. De politiediensten zijn belast met het toezicht op de naleving van de verordening en de inbeslagname. 
De gemeente staat in voor de stockage van de bestuurlijk in beslag genomen goederen en de vernietiging 
ervan bij besluit van de burgemeester. De kosten voor de stockage en de vernietiging vallen ten laste van 
de overtreder.

Artikel 44: Zwemmen

Het is verboden om te zwemmen in voor het publiek toegankelijke waterlopen, vijvers en plassen.

Artikel 45: Afsluitingen en onderhoud van private percelen

Onverminderd de bepalingen van huidig reglement is het verboden langsheen de openbare weg 
omheiningen aan te brengen of in stand te houden in prikkeldraad, tenzij deze afsluitingen door een 
boordgracht of een zijberm van minstens 1,50 m gescheiden zijn van elke rijbaan, fietspad, voetpad of 
begaanbare berm.

HOOFDSTUK 3: GEMENGDE INBREUKEN

1. Lichtgemengde inbreuken

Artikel 46 (artikel 461 en 463 van het strafwetboek)

Hij die een zaak die hem niet toebehoort, bedrieglijk wegneemt, is schuldig aan diefstal.

Artikel 47  (artikel 526 van het strafwetboek)

Het is verboden grafstenen, gedenktekens, monumenten, standbeelden of andere voorwerpen die tot 
algemeen nut of tot openbare versiering bestemd zijn en door de bevoegde overheid of met haar 
machtiging zijn opgericht, te vernielen, neer  te halen, te verminken of te beschadigen.
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Artikel 48 (artikel 534bis van het strafwetboek)

Het is verboden om, zonder toestemming graffiti aan te brengen op roerende of onroerende goederen.

Artikel 49  (artikel 534ter van het strafwetboek)

Het is verboden om opzettelijk andermans onroerende eigendommen te beschadigen.

Artikel 50  (artikel 537 van het strafwetboek)

Het is verboden om kwaadwillig een of meer bomen om te hakken of zodanig te snijden, te verminken of 
te ontschorsen dat ze vergaan. Het is eveneens verboden enten te vernielen.

Artikel 51 (artikel 545 van het strafwetboek)

Het is verboden om grachten geheel of ten dele te dempen, levende of dode hagen uit te rukken of af te 
hakken, landelijke of stedelijke afsluitingen te vernielen en grenspalen, hoekbomen of andere bomen 
geplant of erkend om grenzen tussen verschillende erven te bepalen, te verplaatsen of te verwijderen.

Artikel 52 (artikel 559, 1° van het strafwetboek)

Het is verboden om opzettelijk andermans roerende goederen te beschadigen of te vernielen.

Artikel 53 (artikel 561, 1° van het strafwetboek)

Het is verboden zich schuldig te maken aan  nachtgerucht of nachtrumoer waardoor de rust van de 
inwoners kan gestoord worden.

Artikel 54 (artikel 563, 2° van het strafwetboek)

Het plegen opzettelijk beschadigen van stedelijke of landelijke afsluitingen, uit welke materialen ook 
gemaakt, is strafbaar als lichte inbreuk.

Artikel 55 (artikel 563, 3° van het strafwetboek)

Het plegen van feitelijkheden of lichte gewelddaden tegenover een andere persoon is strafbaar als lichte 
inbreuk wanneer er niemand gewond of geslagen werd en wanneer de feitelijkheden niet tot de klasse 
van beledigingen behoren. Ook het opzettelijk werpen van voorwerpen die anderen kunnen hinderen of 
bevuilen is strafbaar.

Artikel 56 (artikel 563bis van het strafwetboek)

Elkeen die zich in de voor publiek toegankelijke plaatsen begeeft met het gezicht geheel of gedeeltelijk 
bedekt of verborgen, zodat hij/zij niet herkenbaar zijn, is strafbaar.

2.      Zware inbreuken

Artikel 57 (artikel 398 van het strafwetboek)

Het opzettelijk toebrengen van verwondingen of slagen is strafbaar .

Artikel 58 (artikel 448 van het strafwetboek)

Het is strafbaar om iemand te beledigen, hetzij door geschriften, prenten of zinnebeelden in de 
omstandigheden bepaald in artikel 444 van het strafwetboek.

Artikel 59 (artikel 521, 3° van het strafwetboek)

Gehele of gedeeltelijke vernieling of onbruikbaarmaking, met het oogmerk om te schaden, van rijtuigen, 
wagons en motorvoertuigen zijn strafbaar als zware inbreuk.

HOOFDSTUK  4: VERKEER

1. Overtredingen van de eerste categorie
Artikel 60 (art. 22bis, 4° van de wegcode)

Binnen de woonerven en de erven, is het parkeren verboden, behalve:

• Op de plaatsen die afgebakend zijn door wegmarkeringen of door een wegbedekking in een 
andere kleur en waar de letter ‘P’ aangebracht is;
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• Op plaatsen waar een verkeersbord het toelaat.

Artikel 61 (art. 22ter.1, 3° van de wegcode)

Op de openbare wegen voorzien van verhoogde inrichtingen, die aangekondigd zijn door de 
verkeersborden A14 en F87, of die op de kruispunten alleen aangekondigd zijn door de verkeersborden 
A14, of die gelegen zijn binnen een zone afgebakend door de verkeersborden F4a en F4b, is stilstaan en 
parkeren verboden op deze inrichtingen, behoudens plaatselijke reglementering.

Artikel 62  (art.22 sexies 2 van de wegcode)

In voetgangerszones is het parkeren verboden.

Artikel 62 bis (art. 23.1, 1° van de wegcode)

Elk stilstaand of geparkeerd voertuig moet worden opgesteld rechts ten opzichte van zijn rijrichting. 
Indien het een rijbaan is met éénrichtingsverkeer, mag het evenwel langs de ene of langs de andere kant 
opgesteld worden.

Artikel 63 (art. 23.1, 2° van de wegcode)

Elk stilstaand of geparkeerd voertuig moet worden opgesteld:

• buiten de rijbaan op de gelijkgrondse berm of, buiten de bebouwde kommen, op eender welke 
berm;

• indien het een berm betreft die de voetgangers moeten volgen, moet langs de buitenkant van de 
openbare weg een begaanbare strook van ten minste 1,50 meter breed vrijgelaten worden;

• indien de berm niet breed genoeg is, moet het voertuig gedeeltelijk op de berm en gedeeltelijk 
op de rijbaan opgesteld worden;

• indien er geen bruikbare berm is, moet het voertuig op de rijbaan opgesteld worden.

Artikel 64 (art. 23.2, lid 1, 1) tot 3) en art. 23.2 lid 2 van de wegcode)

Elk voertuig dat volledig of ten dele op de rijbaan opgesteld is, moet geplaatst worden:

1° zover mogelijk van de aslijn van de rijbaan;
2° evenwijdig met de rand van de rijbaan, behoudens bijzondere plaatsaanleg;
3° in één enkele file.

Motorfietsen zonder zijspan of aanhangwagen mogen evenwel haaks op de rand van de rijbaan parkeren 
voor zover zij daarbij de aangeduide parkeermarkering niet overschrijden.

Artikel 65 (art. 23.3 van de wegcode)

Fietsen en tweewielige bromfietsen moeten buiten de rijbaan en de parkeerzones bedoeld in artikel 75.2 
van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg opgesteld worden zonder het verkeer van de 
andere weggebruikers te hinderen of onveilig te maken, behalve op plaatsen gesignaleerd zoals voorzien 
in artikel 70.2.1.3°.f van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politíe van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

Artikel 66 (art. 23.4 van de wegcode)

Motofietsen mogen buiten de rijbaan en de parkeerzones bedoeld in artikel 75.2 van het koninklijk 
besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer van het 
gebruik van de openbare weg opgesteld worden zonder het verkeer van de andere weggebruikers te 
hinderen of onveilig te maken.

Artikel 67 (art. 24, lid 1, 2°, 4° en 7° tot 10° van de wegcode)

Het is verboden een voertuig te laten stilstaan of te parkeren op elke plaats waar het duidelijk een gevaar 
zou kunnen betekenen voor de andere weggebruikers of waar het hun onnodig zou kunnen hinderen, 
inzonderheid:
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• op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter van de plaats waar de fietsers en bestuurders 
van tweewielige bromfietsen verplicht zijn het fietspad te verlaten om op de rijbaan te rijden of 
de rijbaan te verlaten om op het fietspad te rijden;

• op de rijbaan op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter voor de oversteekplaatsen voor 
voetgangers en de oversteekplaatsen voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen;

• in de nabijheid van de kruispunten, op minder dan 5 meter van de verlenging van de naastbij 
gelegen rand van de dwarsrijbaan, behoudens plaatselijke reglementering;

• op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten op de kruispunten, behoudens plaatselijke 
reglementering;

• op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten buiten de kruispunten behalve voor voertuigen 
waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer dan 1,65 m bedraagt, wanneer de onderkant 
van die verkeerslichten zich ten minste 2 meter boven de rijbaan bevindt;

• op minder dan 20 meter voor de verkeersborden behalve voor voertuigen waarvan de hoogte, 
ladíng inbegrepen, niet meer dan 1,65 m bedraagt, wanneer de onderkant van die 
verkeersborden zich ten minste 2 meter boven de rijbaan bevindt.

Artikel 68 (art. 25.1 1°, 2°, 3°, 5°, 8°, 9°, 10°, 11°, 12°, 13° van de wegcode)

Het is verboden een voertuig te parkeren:

• op minder dan 1 meter zowel voor als achter een ander stilstaand of geparkeerd voertuig en op 
elke plaats waar het voertuig het instappen in of het wegrijden van een ander voertuig zou 
verhinderen;

• op minder dan 15 meter aan weerszijden van een bord dat een autobus-, trolleybus- of 
tramhalte aanwijst;

• voor de inrij van eigendommen, behalve:

o de voertuigen waarvan het inschrijvingsteken leesbaar op die inrij is aangebracht;

o de voertuigen van zorgverstrekkers die geparkeerd staan voor de inrij van een 
eigendom voorzien van een door het gemeentebestuur uitgereikte zorgsticker, waarbij 
de zorgverstrekker op die plaats zijn taak dient uit te voeren;

• op elke plaats waar het voertuig de toegang tot buiten de rijbaan aangelegde parkeerplaatsen 
zou verhinderen;

• buiten de bebouwde kommen op de rijbaan van een openbare weg waarop het verkeersbord B9 
is aangebracht;

• op de rijbaan wanneer deze verdeeld is in rijstroken, behalve op de plaatsen waar het 
verkeersbord E9a of E9b is aangebracht;

• op de rijbaan langs de gele onderbroken streep, bedoeld in artikel 75.1.2° van het koninklijk 
besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
en van het gebruik van de openbare weg;

• op rijbanen met tweerichtingsverkeer tegenover een ander stilstaand of geparkeerd voertuig, 
wanneer twee andere voertuigen daardoor elkaar moeilijk zouden kunnen kruisen;

• op de middelste rijbaan van een openbare weg met drie rijbanen;

• buiten de bebouwde kommen, langs de linkerkant van een rijbaan van een openbare weg met 
twee rijbanen of op de middenberm die deze rijbanen scheidt.

Artikel 69 (art. 27.1.3 van de wegcode)

Het is verboden onjuiste aanduidingen op de schijf te laten verschijnen. De aanduidingen van de schijf 
mogen niet gewijzigd worden voordat het voertuig de parkeerplaats verlaten heeft.



225

14 september 2022

Artikel 70 (art. 27.5.1, 27.5.2 en 27.5.3 van de wegcode)

Het is verboden op de openbare weg motorvoertuigen die niet meer kunnen rijden en aanhangwagens 
langer dan vierentwintig uur na elkaar te parkeren.

Binnen de bebouwde kommen is het verboden op de openbare weg auto's, slepen en aanhangwagens 
met een maximale toegelaten massa van meer dan 7,5 ton langer dan acht uur na elkaar te parkeren, 
behalve op de plaatsen waar het verkeersbord E9a, E9c of E9d is aangebracht.

Het is verboden op de openbare weg reclamevoertuigen langer dan drie uur na elkaar te parkeren.

Artikel 71 (art. 27bis van de wegcode)

Het niet hebben aangebracht van de speciale kaart bedoeld in artikel 27.4.3 van het koninklijk besluit van 
1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik 
van de openbare weg of het door artikel 27.4.1 van hetzelfde besluit hiermee gelijkgesteld document op 
de binnenkant van de voorruit of, als er geen voorruit is, op het voorste gedeelte van het op een 
voorbehouden parkeerplaats voor personen met een handicap geparkeerde voertuig.

Artikel 72 (art. 70.2.1 van de wegcode)

Verkeersborden E1, E3, E5, E7 en van type E9 betreffende het stilstaan en het parkeren niet in acht 
nemen.

Artikel 73 (art. 70.3 van de wegcode)

Het verkeersbord E11 niet in acht nemen.

Artikel 74 (art. 77.4 van de wegcode)

Het stilstaan of parkeren is verboden op markeringen van verkeersgeleiders en verdrijvingsvlakken.

Artikel 75 (art. 77.5 van de wegcode)

Het stilstaan of parkeren is verboden op witte markeringen bedoeld in artikel 77.5 van het koninklijk 
besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg die de plaatsen afbakenen waar de voertuigen moeten staan.

Artikel 76 (art. 77.8 van de wegcode)

Het stilstaan of parkeren is verboden op de dambordmarkering die bestaat uit witte vierkanten die op de 
grond zijn aangebracht.

Artikel 77 (art. 68.3 van de wegcode)

Het niet in acht nemen van het verkeersbord C3 wanneer deze inbreuken vastgesteld worden door 
automatisch werkende toestellen.

Artikel 78 (art. 71 van de wegcode)

Het niet in acht nemen van het verkeersbord F103 wanneer deze inbreuken vastgesteld worden door 
automatísch werkende toestellen.

2. Overtredingen van de tweede categorie
Artikel 79 (art. 24, lid 1, 1°, 2°, 4°, 5° en 6° van de wegcode)

Het is verboden een voertuig te laten stilstaan of te parkeren op elke plaats waar het duidelijk een gevaar 
zou kunnen betekenen voor de andere weggebruikers of waar het hun onnodig zou kunnen hinderen, 
inzonderheid:

• op de trottoirs en, binnen de bebouwde kommen, op de verhoogde bermen, behoudens 
plaatselijke reglementering;

• op de fietspaden en op minder dan 3 meter van de plaats waar de fietsers en bestuurders van 
tweewielige bromfietsen verplicht zijn het fietspad te verlaten om op de rijbaan te rijden of de 
rijbaan te verlaten om op het fietspad te rijden;
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• op de oversteekplaatsen voor voetgangers, op de oversteekplaatsen voor fietsers en bestuurders 
van tweewielige bromfietsen en op de rijbaan op minder dan 3 meter voor deze 
oversteekplaatsen;

• op de rijbaan in de onderbruggingen, in de tunnels en behoudens plaatselijke reglementering 
onder de bruggen;

• op de rijbaan nabij de top van een helling en in een bocht wanneer de zichtbaarheid 
onvoldoende is.

Artikel 80 (art. 25.1, 4°, 6°, 7° van de wegcode)

Het is verboden een voertuig te parkeren:

• op de plaatsen waar de voetgangers en de fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen 
op de rijbaan moeten komen om omheen een hindernis te gaan of te rijden;

• op de plaatsen waar de doorgang van spoorvoertuigen zou belemmerd worden;

• wanneer de vrije doorgang op de rijbaan minder dan 3 meter breed zou worden.

Artikel 81 (art. 25.1, 14° van de wegcode)

Het is verboden een voertuig te parkeren op de parkeerplaatsen gesignaleerd zoals voorzien in artikel 
70.2.1.3°, c van het koninklijk besluit van I december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg behalve voor de voertuigen gebruikt door 
personen met een handicap die in het bezit zijn van een speciale kaart zoals bedoeld in artikel 27.4.1 of 
27.4.3 van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

DEEL 3 - REGLEMENT GEMEENTELIJKE ADMINISTRATIEVE SANCTIES
HOOFDSTUK 1: SANCTIES

1. Soorten sancties

Artikel 82

Een inbreuk op dit reglement kan gesanctioneerd worden met één van volgende sancties:

1. Een administratieve geldboete die maximaal 350 euro bedraagt voor een meerderjarige. De 
minderjarige die de volle leeftijd van zestien jaar heeft bereikt op het ogenblik van de feiten, kan 
het voorwerp uitmaken van een administratieve geldboete, zelfs wanneer deze persoon op het 
ogenblik van de beoordeling van de feiten meerderjarig is geworden. Een administratieve 
geldboete voor een minderjarige bedraagt maximaal 175 euro.

2. De administratieve schorsing van een door de gemeente verleende toestemming of vergunning.

3. De administratieve intrekking van een door de gemeente verleende toestemming of vergunning.

4. De tijdelijke of definitieve administratieve sluiting van een inrichting.

2. De administratieve geldboete

Artikel 83

De administratieve geldboete bedoeld in artikel 82 van dit reglement wordt opgelegd door de 
sanctionerend ambtenaar.

Artikel 84

De inning van de administratieve geldboetes verloopt zoals bepaald in artikel 33 van de wet van 24 juni 
2013.

Artikel 85

De onmiddellijke betaling van de administratieve geldboetes verloopt zoals bepaald in hoofdstuk 5 van de 
wet van 24 juni 2013.
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Artikel 86

§1. De administratieve geldboetes verjaren na vijf jaar, te rekenen vanaf de datum waarop ze betaald 
moeten worden.

§2. Deze termijn kan gestuit worden zoals bepaald in artikel 43 van de wet van 24 juni 2013.

3. De administratieve schorsing of intrekking van een door de gemeente verleende 
toestemming of vergunning en de tijdelijke of definitieve sluiting van een inrichting

Artikel 87

De schorsing, de intrekking en de sluiting, bedoeld in artikel 82 van dit reglement worden opgelegd door 
het college van burgemeester en schepenen.

Artikel 88

De aangewezen ambtenaar verstuurt een voorafgaande verwittiging. Hierin staat dat er een inbreuk werd 
vastgesteld en dat een sanctie zal opgelegd worden indien de inbreuk wordt gehandhaafd of bij een 
volgende inbreuk. De waarschuwing moet een uittreksel bevatten van het overtreden reglement en dient 
per aangetekend schrijven te gebeuren.

Artikel 89

Vervolgens wordt aan de overtreder per aangetekend schrijven meegedeeld dat er aanwijzingen zijn dat 
er nog steeds een inbreuk is en dat het college van burgemeester en schepenen overweegt een sanctie 
(schorsing of intrekking van de vergunning, sluiting van de inrichting) op te leggen. Bij deze mededeling 
deelt men ook mee waar en wanneer het dossier kan worden ingekeken, waar en wanneer betrokkene 
zal worden gehoord en dat hij zich mag laten bijstaan of vertegenwoordigen door een raadsman.

1. Proportionele sancties en geval van herhaling

Artikel 90

De administratieve sanctie is proportioneel in functie van de zwaarte van de feiten en in functie van 
eventuele herhaling, zonder evenwel het wettelijk voorziene maximum te overschrijden.

Artikel 91

Herhaling bestaat wanneer de overtreder reeds werd gesanctioneerd voor eenzelfde inbreuk binnen de 
24 maanden voorafgaand aan de nieuwe vaststelling van de inbreuk.

2. Samenloop van overtredingen

Artikel 92

De vaststelling van meerdere samenlopende inbreuken op dezelfde reglementen of verordeningen geeft 
aanleiding tot één enkele administratieve sanctie, in verhouding tot de ernst van het geheel van de feiten.

Artikel 93

Bij samenloop van een overtreding waarvoor een administratieve geldboete voorzien is én een 
overtreding waarvoor een administratieve schorsing of intrekking van een door de gemeente afgeleverde 
toestemming of vergunning of een administratieve sluiting van een instelling, wordt alleen de schorsing, 
intrekking of sluiting uitgesproken.

HOOFDSTUK 2: PLAATSVERBOD
Artikel 94

§1. De burgemeester kan een tijdelijk plaatsverbod opleggen conform artikel 134sexies Nieuwe 
Gemeentewet, zoals voorzien door artikel 47 van de wet van 24 juni 2013.

§2. Inbreuken op het plaatsverbod zoals bepaald in vorige paragraaf kunnen bestraft worden met een 
administratieve geldboete.
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HOOFDSTUK 3: SANCTIONERENDE AMBTENAAR
Artikel 95

§1. De sanctionerend ambtenaar, belast met het opleggen van de administratieve sancties krachtens 
artikel 119bis, §6 van de Nieuwe Gemeentewet, dient door de gemeenteraad aangewezen te worden.

§2. Deze persoon kan niet tegelijk de persoon zijn die de inbreuken vaststelt en de persoon die de 
bemiddelingsprocedure leidt. Hij beantwoordt aan de vastgelegde kwalificatie- en 
onafhankelijkheidsvoorwaarden.

HOOFDSTUK 4: DE PROCEDURE

1. Opstart procedure

Artikel 96

§1. De sanctionerend ambtenaar start de administratieve procedure  op overeenkomstig artikel 25, §2 
van de wet van 24 juni 2013 door middel van een per post aangetekend schrijven aan de overtreder.

§2. De overtreder wordt in kennis gesteld van de feiten die hem ten laste worden gelegd en hun 
kwalificatie.

§3. De overtreder ontvangt een kopie van het proces-verbaal of bestuurlijk verslag.

§4. In de kennisgeving wordt de overtreder eveneens gewezen op de mogelijkheid tot inzage van zijn 
dossier.

§5. De overtreder wordt eveneens gewezen op de mogelijkheid tot bijstand of vertegenwoordiging door 
een raadsman.

§6. De overtreder dient zijn verweerschrift, met een eventueel verzoek tot mondelinge verdediging van 
zijn zaak, in bij een per post aangetekende zending, te versturen binnen vijftien dagen na de datum van 
kennisgeving  van de brief van de sanctionerend ambtenaar.

§7. Indien het een overtreding betreft die gesanctioneerd wordt met een geldboete die hoger is dan 70 
euro dan kan de overtreder een verzoek indienen tot mondelinge verdediging. De sanctionerend 
ambtenaar kan een mondelinge verdediging voorstellen voor een overtreding die gesanctioneerd wordt 
met een geldboete onder de grens van 70 euro.

§8. De sanctionerend ambtenaar bepaalt in dit geval de dag waarop dit mondeling onderhoud 
plaatsvindt.

§9. De vader, moeder en voogden of personen die de minderjarige overtreder onder hun hoede hebben, 
worden eveneens per aangetekende brief op de hoogte gebracht dat een administratieve procedure 
geopend wordt. Deze partijen hebben dezelfde rechten als de minderjarige.

2. De beslissing

Artikel 97

De sanctionerend ambtenaar stelt de betrokkene met een aangetekend schrijven in kennis van de 
genomen beslissing.

Artikel 98

De beslissing van de sanctionerend ambtenaar wordt eveneens per aangetekende brief ter kennis 
gebracht van de minderjarige en zijn vader en moeder, zijn voogden of personen die er de hoede over 
hebben.

Artikel 99

De beslissing tot het opleggen van een administratieve geldboete heeft uitvoerbare kracht na het 
verstrijken van één maand vanaf de dag van de kennisgeving zoals bepaald in artikel 30 van de wet van 24 
juni 2013, behoudens wanneer hoger beroep wordt aangetekend overeenkomstig artikel 31 van diezelfde 
wet.
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3. Procedure in geval van stilstaan en parkeren

Artikel 100

§1. De sanctionerend ambtenaar deelt binnen de vijftien dagen na ontvangst van de vaststelling van de 
inbreuk, bij gewone zending, aan de overtreder de gegevens mee met betrekking tot de vastgestelde 
feiten en de begane inbreuk, alsmede het bedrag van de administratieve geldboete.

§2. De administratieve boete wordt betaald door de overtreder binnen dertig dagen na de kennisgeving 
ervan, tenzij de overtreder binnen deze termijn zijn verweermiddelen bij gewone zending laat geworden 
aan de sanctionerend ambtenaar. De overtreder kan binnen deze termijn op zijn verzoek worden gehoord 
wanneer het bedrag van de administratieve geldboete hoger ligt dan 70 euro.

§3. Verklaart de sanctionerend ambtenaar de verweermiddelen niet gegrond, dan brengt hij de 
overtreder hiervan op een met redenen omklede wijze op de hoogte met verwijzing naar de te betalen 
administratieve geldboete die binnen een nieuwe termijn van dertig dagen na deze kennisgeving moet 
worden betaald.

§4.Wordt de administratieve geldboete niet betaald binnen de eerste termijn van dertig dagen, dan 
wordt, behoudens in geval van verweermiddelen, een herinnering verstuurd met uitnodiging tot betaling 
binnen een nieuwe termijn van dertig dagen te rekenen vanaf de kennisgeving van die herinnering.

HOOFDSTUK 5: DE BEMIDDELINGSPROCEDURE
Artikel 101

§1. In het kader van de door de wet van 24 juni 2013 toegekende bevoegdheden wordt voorzien in een 
bemiddelingsprocedure, voorafgaand aan de beslissing inzake het opleggen van een administratieve 
sanctie.

§2. Het reglement inzake lokale bemiddeling wordt opgesteld in samenwerking met Dendermonde.

Dit reglement bevat de procedures en nadere regels voor de uitvoering van de lokale bemiddeling voor 
minderjaren (en meerderjarige) overtreders, krachtens artikel 18, §1 (en 12, §1, 1°) van de wet van 24 
juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en krachtens het koninklijk besluit 
houdende de minimumvoorwaarden en modaliteiten voor de bemiddeling in het kader van de wet 
betreffende de Gemeentelijke Administratieve Sancties (GAS).

§3. Eveneens wordt voorzien in een samenwerkingsakkoord met Dendermonde.

HOOFDSTUK 6: PROTOCOLAKKOORD
Artikel 102

§1. Het college van burgemeester en schepenen en het parket van het arrondissement Dendermonde 
sluit een protocolakkoord af.

§2. Het protocolakkoord wordt bekrachtigd door de gemeenteraad en bij dit reglement toegevoegd.

§3. Het protocolakkoord wordt door het college van burgemeester en schepenen bekendgemaakt op de 
website van de gemeente.

HOOFDSTUK 7: BIJZONDERE BEPALINGEN M.B.T. MINDERJARIGEN
Artikel 103

De minderjarige die de volle leeftijd van 16 jaar heeft bereikt op het ogenblik van de feiten, kan het 
voorwerp uitmaken van een administratieve geldboete, zelfs wanneer deze persoon op het ogenblik van 
de beoordeling van de feiten meerderjarig is geworden.

Artikel 104

De vader en moeder, voogd of personen die de minderjarige onder hun hoede hebben, zijn burgerlijk 
aansprakelijk voor de betaling van de administratieve geldboete.



230

14 september 2022

Artikel 105

§1. Wanneer een minderjarige verdacht wordt van een inbreuk die bestraft wordt met de administratieve 
geldboete en de administratieve procedure in gang gezet werd, kan de minderjarige bijgestaan worden 
door een advocaat, aangeduid door de stafhouder van de orde van advocaten, na een schrijven van de 
sanctionerend ambtenaar.

§2. De advocaat kan ook aanwezig zijn tijdens de bemiddelingsprocedure.

HOOFDSTUK 8: REGISTER
Artikel 106

§1. De gemeente houdt één enkel bestand bij van de natuurlijke personen of rechtspersonen die op basis 
van het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme-Waasmunster en de verordeningen het voorwerp 
hebben uitgemaakt van een administratieve sanctie of de lokale bemiddeling zoals gedefinieerd in dit 
reglement. De gemeente is verantwoordelijk voor de verwerking van dit bestand.

Dit bestand is bedoeld om het beheer van de administratieve sancties en de lokale bemiddeling zoals 
gedefinieerd in dit reglement te verzekeren.

§2. Dit bestand bevat de volgende persoonsgegevens en informatiegegevens:

1° de naam, voornamen, geboortedatum en verblijfplaats van de personen die het voorwerp uitmaken 
van gemeentelijke administratieve sancties of van de lokale bemiddeling zoals gedefinieerd in dit 
reglement. In het geval van een minderjarige, de namen, voornamen, geboortedatum en de verblijfplaats 
van de ouders, voogden of personen die hem onder hun hoede hebben;

2° de aard van de gepleegde feiten;

3° de aard van de sanctie en de dag waarop deze werd opgelegd;

4° in voorkomend geval, de informatie overgezonden door de procureur des Konings in het kader van de 
in artikel 3 bedoelde inbreuken;

5° de sancties waartegen geen beroep meer ingesteld kan worden.

De in het eerste lid bedoelde gegevens worden gedurende vijf jaar bewaard, te rekenen vanaf de datum 
waarop de sanctie werd opgelegd of de alternatieve maatregel werd voorgesteld. Eens deze termijn 
verstreken is, worden zij hetzij vernietigd, hetzij geanonimiseerd.

§ 3. De sanctionerend ambtenaar heeft toegang tot de in §2 bedoelde persoonsgegevens en 
informatiegegevens.

De Koning bepaalt, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, na advies van de Commissie 
voor de Bescherming van de Persoonlijke Levenssfeer, de andere bijzondere voorwaarden met betrekking 
tot de verwerking van de persoonsgegevens die vermeld worden in het register van de gemeentelijke 
administratieve sancties.

O.12 Ter Munken - retributiereglement - aanpassingen - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Artikel 173, §4 van de Grondwet.
• Artikel 40, § 3 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
• Artikel 1382 en volgende van het Burgerlijk Wetboek.
• Omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit.
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• Het besluit van de gemeenteraad van 15 juni 2022 getiteld 'Retributiereglement feestzaal 
H@mbiance en Ter Munken - aanpassing- goedkeuring - besluit'.

OVERWEGINGEN: 
• De leasingovereenkomst voor de gemeentelijke feestzaal Ter Munken tussen het 

gemeentebestuur van Hamme en het gemeentelijk autonoom bedrijf Hamme Hamse 
investeringsmaatschappij eindigde op 1 november 2021. De koopoptie op het einde van de 
leasingovereenkomst werd niet gelicht door het gemeentelijk autonoom bedrijf bij besluit van de 
raad van bestuur van 29 april 2021.

• De uitbating van de gemeentelijke feestzaal kwam bijgevolg terug naar de eigenaar van het 
gebouw, het gemeentebestuur van Hamme.

• Er dient ten behoeve van de gemeentefinanciën een billijke vergoeding vastgesteld te worden 
voor het ter beschikking stellen aan een derde van ruimten en voorzieningen van feestzaal Ter 
Munken. De vergoeding staat in billijkheid en redelijkheid in verhouding tot de kostprijs van de 
verleende dienst en wordt jaarlijks aangepast aan de gezondheidsindex die de evolutie van de 
levensduurte meet.

• Vanuit het college van burgemeester en schepenen werd beslist om een tariefwijziging door te 
voeren om tegemoet te komen aan de vraag van verschillende verenigingen.

STEMMING: Met 19 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An Geerinck, 
Robby Van der Stock, Jan Rosschaert, Fatima Gökce, Yentl Scheirs, Leo Van der Vorst, Mario Michils, 
Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen), 7 onthoudingen (Frank Van Erum, Guy Bogaert-De Clercq, 
Christoff Van Gaeveren, Mathieu Weyn, Agnes Onghena, Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke) 

BESLUIT:

ARTIKEL 1: OMSCHRIJVING VAN DE PRESTATIE
De gemeente Hamme heft een retributie voor:

• het regelmatig en occasioneel gebruik van alle ontmoetingsruimten en lokalen van 
Ontmoetingscentrum Ter Munken.

• bijkomende dienstverlening bij het gebruik van Ontmoetingscentrum Ter Munken.

ARTIKEL 2: DEFINITIES
§1. Een betoelaagde en/of erkende vereniging is elke samenwerkingsvorm met of zonder 
rechtspersoonlijkheid die op het ogenblik van de aanvraag tot beschikbaarstelling structureel wordt 
betoelaagd en/of aangesloten is bij een van de gemeentelijke raden.
§2. Een sociaal-culturele activiteit is een activiteit die gelijktijdig aan de volgende voorwaarden voldoet:

• activiteit zonder winstoogmerk

• activiteit met het oog op o.a. ontmoeting, het samenbrengen van mensen, educatie, sociale en 
culturele ontplooiing of enig ander maatschappelijk doel.

• is maximaal toegankelijk voor publiek of leden van verenigingen en dit exclusief in het kader van 
hun werking.

• de eventuele netto-opbrengsten worden besteed aan sociaal-culturele activiteiten of sociale 
doelen.

Ingebruiknemingen voor louter particuliere/familiale doeleinden worden hierin niet inbegrepen.

§3. Een buurtactiviteit is een activiteit die gelijktijdig aan de volgende voorwaarden voldoet:

• activiteit zonder winstoogmerk.

• activiteit gericht op de bewoners of een doelgroep van een (deel van een) wijk of een buurt van 
de gemeente Hamme.
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• activiteit met het oog op o.a. het samenbrengen van buurtbewoners, het totstandbrengen van 
een maximale sociale cohesie van de wijk of buurt in de gemeente Hamme.

• de eventuele netto-opbrengsten worden besteed aan sociale doelen of aan andere 
buurtactiviteiten.

§4. Een andere activiteit is een activiteit die niet onder de omschrijving van de definitie van sociaal-
culturele activiteit en/of buurtactiviteit valt.
Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om de activiteiten zoals omschreven 
onder §2, §3 en §4 gemotiveerd op te lijsten en bepaalde activiteiten voor de toepassing van dit 
reglement gelijk te stellen of uit te sluiten.

§5. Een bewonersgroep is een groep van bewoners, al dan niet verenigd, van een (deel van een) wijk of 
een buurt van de gemeente Hamme die niet-commerciële activiteiten van algemeen belang organiseert.

§6. Categorie van personen:

• Categorie 1: het gemeentebestuur van Hamme en de gemeentelijke diensten.

• Categorie 2: de betoelaagde en/of erkende vereniging onder elke samenwerkingsvorm met of 
zonder rechtspersoonlijkheid die op het ogenblik van de aanvraag tot beschikbaarstelling 
structureel wordt betoelaagd en/of aangesloten is bij een van de gemeentelijke raden.

• Categorie 3: natuurlijke en rechtspersonen die niet ressorten onder categorie 2 en die wonen of 
gevestigd zijn in de gemeente Hamme.

• Categorie 4: natuurlijke en rechtspersonen die niet ressorten onder categorie 2 en die NIET 
wonen of NIET gevestigd zijn in de gemeente Hamme.

• Categorie 5: de regelmatige gebruiker, die volgens een vast schema gebruik maakt van de 
infrastructuur voor zijn reguliere werking en waarvoor het college van burgemeester en 
schepenen gemachtigd wordt door middel van een aparte overeenkomst het gebruik van alle 
ontmoetingsruimten en lokalen van Ontmoetingscentrum Ter Munken vast te leggen.

ARTIKEL 3: TARIEF
Het gebruik van alle ontmoetingsruimten en lokalen van Ontmoetingscentrum Ter Munken wordt 
getarifeerd per categorie van gebruiker en per uur tijdens de week van maandagmiddag 12:00 uur tot 
vrijdagmiddag 12:00 uur en tijdens het weekend van vrijdagmiddag 12:00 uur tot maandagmiddag 12:00 
uur, genaamd respectievelijk weektarief en weekendtarief.

De retributie is verschuldigd voor de volledige toegestane gebruiksduur.

Elk begonnen uur wordt aangerekend als een volledig uur.

Aanvrager Sociaal-culturele 
activiteit – artikel 2 §2

Buurtactiviteit – artikel 
2§3

Andere activiteit – artikel 
2 §4

 

de betoelaagde en/of 
erkende vereniging onder 
elke samenwerkingsvorm 
met of zonder 
rechtspersoonlijkheid die 
op het ogenblik van de 
aanvraag tot 
beschikbaarstelling 
structureel wordt 
betoelaagd en/of 
aangesloten is bij een van 
de gemeentelijke raden = 
CATEGORIE 2

 

 

weektarief: 5,00 euro/uur

weekendtarief: 13,00 
euro/uur

 

weektarief: 5,00 euro/uur

weekendtarief: 13,00 
euro/uur
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natuurlijke en 
rechtspersonen die niet 
ressorten onder 
categorie 2  en die 
wonen of gevestigd zijn 
in de gemeente Hamme.

= CATEGORIE 3

 

 

weektarief: 8,25 euro/uur

weekendtarief: 16,50 
euro/uur

 

weektarief: 8,25 euro/uur

weekendtarief: 16,50 
euro/uur

 

weektarief: 12,5 euro/uur

weekendtarief: 25 
euro/uur

 

natuurlijke en 
rechtspersonen die niet 
ressorten onder 
categorie 2 en die NIET 
wonen of NIET gevestigd 
zijn in de gemeente 
Hamme.

= CATEGORIE 4

 

 

weektarief: 16,50 
euro/uur

weekendtarief: 33,00 
euro/uur

 

 

 

weektarief: 65 euro/uur

weekendtarief: 130 
euro/uur

-Maximum 2000

Machtigt het college van burgemeester en schepenen om met de gebruikers die behoren tot categorie 5 
(zie artikel 2 §6) een jaarlijkse overeenkomst af te sluiten aan volgende tarieven: 

 

ruimten en lokalen gekend onder kleine zaal en 
aanhorigheden à rato van 7 dagen op 7 dagen/ 24 
uur op 24 uur

 

 

1 630,00 euro per jaar

 

ruimten en lokalen gekend onder grote zaal en 
aanhorigheden à rato van

1 gebruik per week gedurende maximum 7 uur - niet 
tijdens het weekend of m.a.w. wel tijdens de 
periode van maandagmiddag 12:00 uur tot 
vrijdagmiddag 12:00 uur

 

 

480,00 euro per jaar

ruimten en lokalen gekend onder grote zaal en 
aanhorigheden à rato van

1 gebruik per weekend gedurende

maximum 7 uur of m.a.w. gedurende de periode van 
vrijdagmiddag 12:00 uur tot maandagmorgen 12:00 
uur

 

 

1 165,00 euro per jaar

Elk jaar zullen alle gebruikersvergoedingen op 1 januari van het dienstjaar aangepast worden aan de 
kosten van levensonderhoud door indexatie op basis van het indexcijfer van de consumptieprijzen.

De basisindex is GI [2013] december 2021.
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ARTIKEL 4: BIJKOMENDE DIENSTVERLENING
De retributie voor het ambtshalve verwijderen van afval, ambtshalve verwijderen van achtergelaten 
materiaal of (ambtshalve) schoonmaak wordt aan de aanvrager/gebruiker aangerekend op basis van de 
ontvangen factuur door het gemeentebestuur van Hamme.

Bovengenoemde ambtshalve aanrekeningen gebeuren op basis van de vastgestelde tekortkomingen zoals 
aangeduid op het reservatieformulier voor het gebruik van de ontmoetingsruimten en lokalen van 
Ontmoetingscentrum Ter Munken.

De annuleringskosten zijn gelijk aan het bedrag van de verschuldigde retributie conform de voorwaarden 
bepaald in het gebruikersreglement, artikel 1,4°.

Een vergoeding van 250,00 euro zal aangerekend worden bij inbreuken op volgende artikelen in het 
gebruikersreglement:

• Artikel 2: orde, netheid en veiligheid

• Artikel 2: rookverbod

• Artikel 7: verbodsbepalingen

• Artikel 9: overdracht van gebruik

Deze vergoeding komt bovenop het recht van de gemeente Hamme om bijkomende schade te bewijzen 
of andere rechtsmiddelen aan te wenden waarover zij beschikt.

Voor het verbruik van eigen alcoholische en/of niet-alcoholische dranken, met uitzondering van wijnen, 
koffie en thee, wordt een vergoeding aangerekend van het huurgeld van het evenement, 
vermenigvuldigd met een factor 5, zoals vastgelegd in het gebruikersreglement in artikel 6, 6°.

Bij nutteloze alarmmeldingen worden de gemaakte kosten aangerekend.

Bij verlies van sleutels wordt de kostprijs voor vervanging van de sloten en de aanmaak van nieuwe 
sleutels aangerekend.

ARTIKEL 5: SCHULDENAAR
De retributie is verschuldigd door de natuurlijke persoon of rechtspersoon die het gebruik van de zaal 
aanvraagt.
Werd de aanvraag gedaan door twee of meer natuurlijke personen, dan zijn deze solidair en ondeelbaar 
gehouden tot betaling van de gehele retributie.
Werd de aanvraag gedaan in naam van een feitelijke vereniging, dan is de natuurlijke persoon die de 
aanvraag indient, persoonlijk gehouden tot betaling van de gehele retributie.

ARTIKEL 6: VRIJSTELLINGEN
Van de retributie zijn vrijgesteld, het gebruik dat wordt verleend aan:

1. de door de gemeente opgerichte gemeentelijke adviesraden: enkel voor gebruik in het kader van 
hun eigen werking en maximum 4 keer per jaar;

2. het gemeentebestuur van Hamme en de gemeentelijke diensten.

ARTIKEL 7: INNING
De retributie dient betaald te zijn binnen de 30 dagen nadat de betalingsuitnodiging verzonden is en 
indien de verhuurdatum binnen die periode ligt; ten laatste veertien dagen voor de feitelijke 
verhuurdatum.

Ingeval de aanvrager een betalingsuitnodiging ontvangt voor een gebruik dat binnen de veertien dagen 
daaropvolgend doorgaat, dan dient de betaling onmiddellijk en uiterlijk voor het geplande gebruik te 
gebeuren.

Ingeval de aanvrager niet tijdig ingaat op een betalingsuitnodiging, kan de reservatie aan een andere 
gegadigde toegewezen worden. In dat geval zijn de annuleringskosten eveneens verschuldigd.
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Wanneer een aanmaning vereist is, wordt deze aangetekend verstuurd en worden 15,00 euro 
administratiekosten aangerekend. Het volledig verschuldigde bedrag zal ingevorderd worden via 
dwangbevel overeenkomstig artikel 177, tweede lid van het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 
december 2017, of in voorkomend geval langs gerechtelijke weg.

ARTIKEL 8: INWERKINGTREDING EN OPHEFFING
§1. Dit reglement treedt in werking op de vijfde dag na zijn bekendmaking (artikel 286, §1, 1° en artikel 
288, tweede lid van het decreet over het lokaal bestuur).

§2. Artikel 2 van het besluit van de gemeenteraad van 15 juni 2022 getiteld 'Retributiereglement feestzaal 
H@mbiance en Ter Munken - aanpassing- goedkeuring - besluit' wordt opgeheven.

ARTIKEL 9: AFWIJKINGEN
Het college van burgemeester en schepenen kan in specifieke gevallen een afwijking toestaan op het 
retributiereglement.

O.13 Academie beeldende kunsten - uren uit het werkingsbudget - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige personeelsleden van het 

gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding
• De omzendbrief PERS/2012/08 van 15 oktober 2012 – aanwending van het werkingsbudget voor 

aanwerving van personeel.
• Het decreet deeltijds kunstonderwijs van 28 februari 2018.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 

met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

OVERWEGINGEN: 
• Het lestijdenpakket van de gemeentelijke academie voor beeldende kunsten Hamme voor het 

schooljaar 2022-2023.
• De vraag van de directie van de gemeentelijke academie voor beeldende kunsten Hamme om 6 

uren ten laste van het werkingsbudget te kunnen aanvragen bij het Vlaams ministerie van 
onderwijs vanaf 1 september 2022 voor de duur van het schooljaar 2022-2023.

• Het voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 12/07/2022.
• De besprekingen met de vakorganisaties tijdens het ABOC van 24/08/2022.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Voor de gemeentelijke academie voor beeldende kunsten zullen 6 uren ten laste van het 
werkingsbudget aangevraagd worden bij het Vlaams ministerie van onderwijs vanaf 1 september 2022 
voor de duur van het schooljaar 2022-2023.

Artikel 2: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de schooldirectie van de gemeentelijke 
academie voor beeldende kunsten en aan de financiële dienst.
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O.14 Academie muziek woord dans - uren uit het werkingsbudget - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige personeelsleden van het 

gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding
• De omzendbrief PERS/2012/08 van 15 oktober 2012 – aanwending van het werkingsbudget voor 

aanwerving van personeel.
• Het decreet deeltijds kunstonderwijs van 28 februari 2018.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 

met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

OVERWEGINGEN: 
• Het lestijdenpakket van de gemeentelijke academie voor muziek woord dans te Hamme voor het 

schooljaar 2022-2023.
• De vraag van de directie van de gemeentelijke academie voor beeldende kunsten Hamme om 4 

uren ten laste van het werkingsbudget te kunnen aanvragen bij het Vlaams ministerie van 
onderwijs vanaf 1 september 2022 voor de duur van het schooljaar 2022-2023.

• Het voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 12/07/2022.
• De besprekingen met de vakorganisaties tijdens het ABOC van 24/08/2022.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Voor de gemeentelijke academie voor muziek woord dans te Hamme zullen 4 uren ten laste van 
het werkingsbudget aangevraagd worden bij het Vlaams ministerie van onderwijs vanaf 1 september 
2022 voor de duur van het schooljaar 2022-2023.

Artikel 2: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de schooldirectie van de gemeentelijke 
academie voor muziek woord dans en aan de financiële dienst.

O.15 Academie: nieuwe kunstkuurprojecten - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs, Hoofdstuk 8.
• Het besluit van de Vlaamse Regering van 4 mei 2018 betreffende de lokale 

samenwerkingsinitiatieven tussen scholen voor basis- en secundair onderwijs, instellingen voor 
hoger onderwijs en de academies voor deeltijds kunstonderwijs.

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 
met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

OVERWEGINGEN: 
• Vanaf het schooljaar 2019-2020 kunnen lokale samenwerkingsinitiatieven georganiseerd worden 

tussen academies en scholen voor basisonderwijs, secundair of hoger onderwijs
Die samenwerkingsinitiatieven realiseren de volgende doelstellingen: 

o 1° het cultureel bewustzijn en de culturele expressie van de betrokken leerlingen 
basisonderwijs of secundair onderwijs versterken;
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o 2° het cultureel bewustzijn en de culturele expressie van de studenten hoger onderwijs 
versterken met het oog op hun latere professionele activiteiten;

o 3° een duurzaam delend netwerk tussen leerkrachten basisonderwijs, secundair 
onderwijs en deeltijds kunstonderwijs voor het organiseren van culturele 
leeractiviteiten tot stand brengen;

o 4° het toeleiden van leerlingen basisonderwijs of secundair onderwijs die blijk geven 
van artistieke interesse en aanleg naar het deeltijds kunstonderwijs bevorderen, in het 
bijzonder leerlingen uit scholen met een meerderheid van leerlingen die beantwoorden 
aan de leerlingenkenmerken, vermeld in artikel 78, § 1, 1°, van het decreet 
basisonderwijs van 25 februari 1997 en de gelijkekansenindicatoren, vermeld in artikel 
225, § 1, van de Codex Secundair Onderwijs.

• Om deze samenwerking te stimuleren via het project Kunstkuur is ondersteuning voorzien onder 
de vorm van extra uren voor het DKO en werkingsmiddelen.

• Aan een dergelijk lokaal samenwerkingsinitiatief moet ten minste één academie en één school 
voor basisonderwijs of secundair onderwijs of instelling voor hoger onderwijs deelnemen.

• De gemeente Hamme wil vanaf het schooljaar 2022-2023 met haar academie een samenwerking 
voor drie jaar aangaan met volgende onderwijsinstelling: GBS De Klinker-Echo uit Schoonaarde 
en GO!Talent Dendermonde-Zele.

• De schoolbesturen van alle betrokken instellingen moeten een samenwerkingsovereenkomst 
afsluiten die de volgende elementen bevat: 

o 1° de planning van de leeractiviteiten;
o 2° de wederzijdse verantwoordelijkheden van de deelnemende scholen en/of 

instellingen voor hoger onderwijs en academies voor de algemene coördinatie en het 
ter beschikking stellen van personeelsleden, schoolinfrastructuur, leermiddelen, 
materiaal en vervoer;

o 3° als samengewerkt wordt met andere externe partners, de manier waarop de 
samenwerking wordt vormgegeven.

• De ondersteuningsaanvraag voor deze projecten is goedgekeurd door het ministerie van 
onderwijs.

• De twee bijgevoegde samenwerkingsovereenkomsten.
• De collegebeslissingen in zitting van 12/07/2022 (CBS/2022/1715 en CBS/2022/1716).

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Beslist de samenwerkingsovereenkomst tussen lokaal bestuur Hamme en GBS De Klinker-Echo 
uit Schoonaarde goed te keuren.

Artikel 2: Beslist de samenwerkingsovereenkomst tussen lokaal bestuur Hamme en Go!Talent 
Dendermonde-Zele goed te keuren.

Artikel 3: Er zal een afschrift van deze beslissing bezorgd worden aan de directie van de gemeentelijke 
academie Hamme.

O.16 GBS De Dobbelsteen: aanpassingen schoolreglement en infobrochure 2022-2023 - goedkeuring 
- besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet Basisonderwijs van 25 februari 1997 artikelen 7, 28, 33, 37, 54 en 172 quinquies.
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• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 8 februari 2002 betreffende informatie bij 
eerste inschrijving en schoolreglement.

• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 22 juni 2007 betreffende 
kostenbeheersing in het basisonderwijs.

• De ministeriële omzendbrief van 21 juni 2017 betreffende samenstelling 
ondersteuningsnetwerken in het basis en secundair onderwijs.

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 met 
betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

• Decreet betreffende de leerlingenbegeleiding in het basisonderwijs, het secundair onderwijs en 
de centra voor leerlingenbegeleiding van 18 april 2018.

OVERWEGINGEN: 
• Een schoolbestuur dient voor elk van zijn basisscholen een schoolreglement op te stellen dat de 

betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en de leerlingen regelt.
• Meer specifieke afspraken door het college van burgemeester en schepenen, na overleg in de 

schoolraad, worden opgenomen in de infobrochure. GBS De Dobbelsteen bundelt alle afspraken 
in het schoolreglement en infobrochure.

• De beginselverklaring neutraliteit maakt ook deel uit van het schoolreglement.
• Het overleg van de wijzigingen op de schoolraad van 14/06/2022.
• De vorige versie van het schoolreglement voor de gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen, 

zoals goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 15/09/2021 is aan actualisatie toe.
• De besprekingen in het college van burgemeester en schepenen in zitting van 26/07/2022.
• De belangrijkste wijzigingen in het schoolreglement betreffen de inschrijvingsvoorwaarden en 

toelatingsvoorwaarden voor de lagere school. De wijzigingen in de infobrochure betreffen de 
lesurenregeling en enkele kleine aanpassingen (aangeduid in gele fluo).

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Het bestaande schoolreglement voor de gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen, 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 15/09/2021, wordt opgeheven.

Artikel 2: Het bijgevoegde schoolreglement en de infobrochure van toepassing voor gemeentelijke 
basisschool De Dobbelsteen wordt goedgekeurd.

Artikel 3: Het schoolreglement en de neutraliteitsverklaring worden bij elke inschrijving van een leerling 
en nadien bij elke wijziging ter beschikking gesteld (op papier of elektronische drager) aan de ouders, die 
ondertekenen voor akkoord.

Artikel 4: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de schooldirectie van de gemeentelijke 
basisschool De Dobbelsteen.

O.17 GKS Ondersteboven - aanpassingen schoolreglement en infobrochure 2022-2023 - goedkeuring 
- besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet Basisonderwijs van 25 februari 1997 artikelen 27, 28, 33, 37, 54 en 172 quinquies.
• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 8 februari 2002 betreffende informatie bij 

eerste inschrijving en schoolreglement.
• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 22 juni 2007 betreffende 

kostenbeheersing in het basisonderwijs.
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• De ministeriële omzendbrief van 21 juni 2017 betreffende samenstelling 
ondersteuningsnetwerken in het basis en secundair onderwijs.

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 met 
betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

• Decreet betreffende de leerlingenbegeleiding in het basisonderwijs ,het secundair onderwijs en 
de centra voor leerlingenbegeleiding van 18 april 2018.

OVERWEGINGEN: 
• Een schoolbestuur dient voor elk van zijn basisscholen een schoolreglement op te stellen dat de 

betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en de leerlingen regelt.
• Meer specifieke afspraken door het college van burgemeester en schepenen, na overleg in de 

schoolraad, worden opgenomen in de infobrochure. GKS Ondersteboven bundelt alle afspraken 
in het schoolreglement.

• De beginselverklaring neutraliteit maakt ook deel uit van het schoolreglement.
• Het overleg van de wijzigingen op de schoolraad van 13/06/2022.
• De vorige versie van het schoolreglement voor de gemeentelijke kleuterschool Ondersteboven, 

zoals goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 15/09/2021 is aan actualisatie toe.
• De besprekingen in het college van burgemeester en schepenen in zitting van 23/08/2022.
• De belangrijkste aanpassing is de verschillende adviezen die de klassenraad kan geven op het 

einde van het schooljaar in verband met de overgang naar het eerste leerjaar. Ouders blijven 
hierin wel nog steeds de eindbeslissing nemen. Daarnaast is ook de maximumfactuur gestegen 
van €45 naar €50.

BESLUIT met algemene instemming:

Artikel 1: Het bestaande schoolreglement voor de gemeentelijke kleuterschool Ondersteboven, 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 15/09/2021, wordt opgeheven.

Artikel 2: Het bijgevoegde schoolreglement en de infobrochure van toepassing op de gemeentelijke 
kleuterschool Ondersteboven wordt goedgekeurd.

Artikel 3: Het schoolreglement en de neutraliteitsverklaring worden bij elke inschrijving van een leerling 
en nadien bij elke wijziging ter beschikking gesteld (op papier of via elektronische drager) aan de ouders, 
die ondertekenen voor akkoord.

Artikel 4: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de schooldirectie van de gemeentelijke 
kleuterschool Ondersteboven.

O.18 Voortgangsrapportering Q2 2022 - aktename

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 177 met 

betrekking tot de financieel directeur.

OVERWEGINGEN: 
• De financieel directeur dient te rapporteren aan de gemeenteraad.
• De aktename door het college van burgemeester en schepenen van het rapport op 6 september 

2022.
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AKTENAME:

Artikel 1: Neemt akte van het rapport 'Voortgangsrapportering Q2 2022'.

Artikel 2: Afschrift van het rapport wordt ter beschikking gesteld aan de algemeen directeur.

BESLOTEN

EXTRA

O.19 Stijgende uitgaven en invloed op lopende en geplande investeringen

De gemeenteraad,

In besloten zitting vergaderd,

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

Neemt akte van de vraag geagendeerd door raadslid A. Onghena, namens Groen Hamme:

'Stijgende uitgaven en invloed op lopende en geplande investeringen.

Op de laatste gemeenteraad in juni werd de jaarrekening van 2021 van gemeente en OCMW voorgelegd. 
Tijdens de bespreking daarvan hebben we het uiteraard ook gehad over de vooruitzichten voor dit jaar en 
de komende jaren. In de omstandigheden en met de verwachte evolutie van toen was het al quasi zeker 
dat niet alle vooropgestelde plannen nog gerealiseerd kunnen worden. Jammer genoeg is de situatie er 
intussen niet direct op verbeterd.
Er werd op dat moment in juni vanuit de meerderheid meegedeeld dat het schepencollege in conclaaf 
zou gaan om de stijgende uitgaven te bestuderen en te bekijken wat de juiste invloed daarvan is op de 
uitvoering van de lopende en geplande investeringen.
Gezien de ernst van de situatie hebben wij toen gevraagd om zo snel mogelijk die keuzes te maken en 
hier open en transparant over te communiceren, zowel intern als extern.

Als gemeenteraad hebben wij hier nog niets over vernomen en werd hierover ook niks geagendeerd op 
deze gemeenteraad of op een commissie.

Aangezien we merken dat er wel al uitvoering gegeven wordt aan bepaalde beslissingen van het conclaaf, 
vonden we het nodig om het dan toch zelf maar te agenderen.

• Wat was het resultaat van het conclaaf?

• Welke keuzes werden door het schepencollege gemaakt?

• Wanneer zullen het personeel, wij, de Hammenaar in het algemeen over deze keuzes 
geïnformeerd worden?'

 

Neemt akte van de toelichting ter zitting door raadslid G. Verbeke, Groen.
Voor de antwoorden van burgemeester H. Vijt en schepen van financiën L. De Mey, en de verdere 
bespreking ter zitting: zie de audio-opname.
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O.20 Droogteplan/hemelwaterplan

De gemeenteraad,

In besloten zitting vergaderd,

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

Neemt akte van de vraag geagendeerd door raadslid A. Onghena, namens Groen Hamme:

'Droogteplan/hemelwaterplan

N.a.v. de droge hete zomer wil ik nog kort terugkomen op de aankondiging van een 
droogteplan/hemelwaterplan door schepen Peeters. Zij sprak over een startvergadering met Aquafin op 1 
juni.

Ik weet dat veel mensen zich echt zorgen maakten deze zomer. Voor velen was het de eerste keer dat 
echt doordrong dat klimaatverandering niet alleen een zonnige zomer betekent. 

Onze vragen:

• Hoe ver staat het met ons droogteplan/hemelwaterplan?

• Wanneer wordt de adviesraad MILADI hierbij betrokken?

• Welke directe acties neemt ons gemeentebestuur op korte termijn om watertekort en 
wateroverlast te voorkomen?'

 

Neemt akte van de toelichting ter zitting door raadslid A. Onghena, Groen.
Voor het antwoord van schepen van leefmilieu L. Peeters, en de verdere bespreking ter zitting: zie de 
audio-opname.

De heer raadsvoorzitter verklaart de zitting gesloten.

NB: Stukken die digitaal worden doorgestuurd naar de raadsleden:

• Zefier – notulen gewone algemene vergadering van 9 juni 2022

• Zefier – aanwezigheidslijst gewone algemene vergadering van 9 juni 2022

• Intergem – goedgekeurde notulen RBC Zuid dd. 23 maart 2022

• Intergem – goedgekeurde notulen RBC Noord dd. 24 maart 2022

• Intergem – goedgekeurde notulen Raad van Bestuur dd. 5 mei 2022

• Intergem – notulen algemene vergadering 23 juni 2022

• IGS Westlede – verslag algemene vergadering van 14 juni 2022

• De Zonnige Woonst – verslag raad van bestuur van 13 juni 2022

• SBK Dendermonde – jaarrekening 2021
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• SBK Dendermonde – verslag van de raad van bestuur algemene vergadering van 8 juni 2022

• Notulen van de algemene vergadering van 8 juni 2022

• Verslag van de commissaris van de algemene vergadering van de vennootschap arrondissement 
Dendermonde over het boekjaar afgesloten op 31 december 2021

• DDS – nieuwsbrief beslissingen raad van bestuur 16 juni 2022

• Verko – nieuwsbrief beslissingen raad van bestuur 16 juni 2022

• De Zonnige Woonst – verslag raad van bestuur dd. 4 juli 2022
- bijlage 1 – prijsvergelijking initiële offertes
- bijlage 2 – prijsvergelijking BAFO’s
- bijlage 3 – offerte afbraak en asbestverwijdering-ingediend
- vorming woonmaatschappij stand van zaken
- 2022/07/04 ontwerp fusieprotocol – woonmaatschappij Hamme-Zele

• Verko – verslag algemene vergadering dd. 14 juni 2022

• DDS – verslag algemene vergadering dd. 14 juni 2022

• AZ Waasland – verslag algemene vergadering dd. 1 februari 2022

Gedaan te Hamme in zitting als ten hoofde.

Namens de gemeenteraad:

André Reuse Jan Laceur
algemeen directeur raadsvoorzitter


